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Power Bed
MP22510 A.1

Granular Spreader

MP21888 A.1

(Specifications and design subject to change without notice.)
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Top Dresser
A.1

2000 Model (SN TC100GX010001-015000)

2001 Model (SN TC100GX015001-025000)

2002 Model (SN TC100GX025001-030000)

2003 Model (SN TC100GX030001- )

2007 Model (SN TC100GX035001-)

2008 Model (SN TC100GX040001-040056)

2009 Model (SN TC100GX045001-050000 )

2010 Model (SN TC100GX050001-055000)

2011 Model (SN 1TC100GX++T 055001-060000)

2012 Model (SN 1TC100GX++T060001-065000)

2013 Model (SN 1TC100GX++T065001-067000)

2014 Model (SN 1TC100GX++T067001-070000)

2015 Model (SN 1TC100GX++T070001-075000)

2016 Model (SN 1TC100GX++T075001-080000)

2017 Model (SN 1TC100GX++T080001-)
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Fifth Wheel Hitch

MP22511 A.1

(Specifications and design subject to change without notice)
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Cab (Crenlo)
MP22504 A.1

(Specifications and design subject to change without notice)

8 ProGator™ Attachments PC2695 (I.1)
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Product Identification and Serial Number Plate
An individual product identification and serial number is assigned to each machine. When writing about or filling out warranty
claims, use all the characters shown on the plate.

Example: TC100GX010001-

TC- Factory Designation (Turfcare)

100G- Model Or Machine Designation

X- Configuration Code

010001- Serial Number

Product Configuration Code
The configuration "alpha" code identifies a variation of a product. Example: A machine may be manufactured as a two-wheel or
four-wheel drive unit, and be shipped with standard or wide cutting units; thus four variations of the same machine exist. It also
identifies different products which have the same model or machine designation (a tractor and an attachment tiller may have the same
model numbers). If no configuration "alpha" code is required, space is filled in with an "X".

Serial Number Listing Information
Serial number information is listed to show on which machines each part can be used; for example:

– The part can be used on all products.

000000 – The part can be used on products beginning with the serial number listed.
– 000000 The part can be used on products up to and including the serial number listed.

000000 – 000000 The part can be used on products between and including the serial number listed.

When XXXXXX's are listed in place of a serial number, a serial number change was made, but the exact serial number was not
available at the time of publication.
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To The Customer
The part numbers in this Parts Catalog were correct at the time of publication. Per John Deere policy, we continuously improve our
products. Therefore, when ordering parts verify the part numbers with your dealer.

SI Units of Measure
Metric dimensions are provided as applicable throughout this parts catalog.

Bolt And Cap Screw Strength Identification
Bolts and cap screws required to have high-strength qualities equivalent to metric property class 10.9 (SAE grade 8) or higher are
identified throughout this catalog by the description 10.9, 12.9 or 14.9. All standard bolts and cap screws are metric property class
8.8 (SAE grade 5) or lower.

Illustrations
Illustrations in this catalog are only intended as a reference for dealers and customers. These illustrations do not necessarily
represent the exact view of the parts.

Box-Enclosed Illustrations
Box-enclosed keyed parts in the illustration are available as a service assembly or an attachment. These parts may also include
parts not available for service. The illustrations may not show all individual parts of an attachment. A box not keyed includes
non-current parts.

Orientation Of Product
An arrow shown with an illustration is to indicate the direction of product forward travel. Right Hand (RH) and Left Hand (LH)
sides are determined by product forward travel.

Orientation of Engine
Right Hand (RH) and Left Hand (LH) sides are determined by standing at flywheel and facing the engine.

John Deere Remanufactured Components
The REMAN parts listed in this catalog are intended for the repair or replacement of failed or worn original equipment components.
John Deere Reman components are manufactured to stringent John Deere standards and produced to original John Deere
specifications that incorporates the latest design and performance improvement updates.
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Ag and Turf Turf and Utility — Trademarks
7-Iron™ Quik-Trak™ Mulch On Demand™

Aercore™ Ready To Mow™ Trail Gator™

Auto 4x4 Wheel Drive™ RGator™ Turf Gator™

AutoConnect™ Roll-Gard™ X700™

AutoTrac™ iMatch™ ZTrak™

Buck™ John Deere™ Funk™

Gator™ SelectSpray™ iTorque™

Greens Tender™ TerrainCut™ Phoenix™

Precision Cut Reel™ E-Gator™ PowerTech™

PrecisionCut™ eHydro™ TMII™

ProGator™ EZtrak™ TMIII™
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Ag and Turf Turf and Utility — Terms and Abbreviations
Phrase Meaning Phrase Meaning

A/C Air Conditioning NSEP Not Supplied Separately

ALSO ORDER Also Order OD Outside Diameter

AND and OOS Open Operator's Station

APPL This Application Only OPTION Option

AR As Required OPTIONAL Optional

ASSY Complete Assembly OR Or

CNLA Complete No Longer Available
(Order Individual Parts)

ORD Order

COMPLETE Complete ORD W/ Order With

CTL Cut To Length OS Oversize

CW Clockwise OUTER Outer

ECU Engine Control Unit PKG Package of

FI Field Installation Kit PTO Power Take-Off

FIP Fuel Injection Pump RATIO Ratio

FOR For RCU Reverser Control Unit

FRONT Front REAR Rear

HS, HEAD MARKED High Strength, Head Marked REMAN Remanufactured

HTC Heater Control Unit RH Right Hand

ID Inside Diameter SCV Selective Control Valve

INCL Includes STD Standard

INCL KEYS Including Keys SUB Replaced by

INCLUDE PARTS MARKED Include Parts Marked SUB COMPONENTS Sub Components

INNER Inner SUB FOR Substitute for

KIT Kit TK Thickness

LGTH Length UIM User Interface Module

LH Left Hand UP Upper

LOW Lower US Undersize

MARKED Marked USE WITH Use With

MF Made From W/ With

MFWD Mechanical Front Wheel Drive W/O Without

NA Not Applicable Z Gear and Sprocket Teeth
Number

NLA No Longer Available
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Plateau électrique
MP22510 A.1

Épandeur d'engrais granulé

MP21888 A.1

(Les caractéristiques et la conception sont sujettes à modification sans préavis.)
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Top Dresser
A.1

2000 Model (SN TC100GX010001-015000)

2001 Model (SN TC100GX015001-025000)

2002 Model (SN TC100GX025001-030000)

2003 Model (SN TC100GX030001- )

2007 Model (SN TC100GX035001-)

2008 Model (SN TC100GX040001-040056)

2009 Model (SN TC100GX045001-050000 )

2010 Model (SN TC100GX050001-055000)

2011 Model (SN 1TC100GX++T 055001-060000)

2012 Model (SN 1TC100GX++T060001-065000)

2013 Model (SN 1TC100GX++T065001-067000)

2014 Model (SN 1TC100GX++T067001-070000)

2015 Model (SN 1TC100GX++T070001-075000)

2016 Model (SN 1TC100GX++T075001-080000)

2017 Model (SN 1TC100GX++T080001-)
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Fifth Wheel Hitch

MP22511 A.1

(Specifications and design subject to change without notice)
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Cabine (Crenlo)
MP22504 A.1

(Les caractéristiques et la conception sont sujettes à modification sans préavis.)
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Plaque d'identification de produit et plaque constructeur
Une identification de produit et un numéro de série sont attribués à chaque machine. Inclure l'ensemble des caractères visibles sur la
plaque en écrivant au sujet d'une réclamation sous garantie ou en remplissant celle-ci.

Exemple: TC100GX010001-

TC- Désignation d'usine (Turfcare)

100G- Désignation de modèle ou de machine

X- Code de configuration

010001- Numéro de série

Code de configuration produit
Le code de configuration "alpha" signale qu'il s'agit d'une variation de produit. Exemple: une machine fabriquée en tant qu'unité à
deux ou quatre roues motrices, puis expédiée avec des unités de coupe standard ou large; donc, il existe quatre variations de la
même machine. Il sert aussi à identifier différents produits ayant la même désignation de modèle ou de machine. (Un tracteur et un
cultivateur-accessoire peuvent avoir le même numéro de modèle.) Si aucun code de configuration "alpha" n'est nécessaire, un
"X" figure dans ce champ.

Informations concernant la liste des numéros de série
Le numéro de série est donné dans la liste pour indiquer sur quelles machines chaque pièce peut être utilisée.

– La pièce peut être utilisée sur tous les produits.

000000 – La pièce peut être utilisée sur tous les produits à partir du numéro de série indiqué.
– 000000 La pièce peut être utilisée sur tous les produits jusqu'au numéro de série indiqué inclus.

000000 – 000000 La pièce peut être utilisée sur tous les produits entre les numéros de série indiqués inclus.

Le XXXXXX à la place du numéro de série signale que celui-ci a été modifié mais que le nouveau numéro de série n'était pas
encore disponible au moment de la publication du catalogue.
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Au client
Les numéros de référence dans ce catalogue de pièces étaient corrects au moment de la publication. Chez John Deere, notre
politique est celle d'une amélioration continue des produits que nous fabriquons. Lors de la commande de pièces, il est donc
recommandé de vérifier les numéros de référence auprès du concessionnaire.

Unités de mesure SI
Les dimensions sont données en unités métriques, le cas échéant, dans ce catalogue pièces.

Identification de la résistance des boulons et des vis
Les boulons devant présenter des caractéristiques de haute résistance de qualité au moins équivalente à la classe de propriété
métrique 10,9 (catégorie SAE 8) sont identifiés tout au long de ce catalogue par la description 10,9, 12,9 ou 14,9. Tous les boulons
standard sont de classe de propriété métrique 8,8 (catégorie SAE 5) ou inférieure.

Illustrations
Les illustrations de ce catalogue ne sont fournies qu'à titre de référence pour les concessionnaires et les clients. Ces illustrations ne
sont pas forcément une reproduction exacte de la vue des pièces.

Illustrations encadrées
Les pièces indiquées avec un numéro de légende dans l'encadré sont disponibles en tant qu'ensemble de rechange ou accessoire.
Ces pièces peuvent aussi comporter des pièces non disponibles pour l'entretien. Il se peut que toutes les pièces d'un accessoire ne
figurent pas dans une illustration. Un encadré sans légende contient des pièces périmées.

Orientation du produit
Les flèches sur certaines illustrations désignent le sens de marche avant du produit. Les côtés droit et gauche sont déterminés
par rapport au sens de marche avant du produit.

Orientation du moteur
Les côtés droit et gauche sont déterminés en se mettant devant le volant-moteur et en faisant face au moteur.

Composants réusinés John Deere
Les pièces de REMAN répertoriées dans ce catalogue sont destinées à la réparation ou au remplacement de composants
d'équipement d'origine qui sont cassés ou usés. Les composants John Deere Reman sont fabriqués selon les normes strictes de
John Deere et de manière à être conformes aux spécifications d'origine John Deere comprenant les dernières améliorations
apportées à la conception et en termes de rendement.
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Gazon et utilitaires Ag and Turf — Marques commerciales
7-Iron™ Quik-Trak™ Mulch On Demand™

Aercore™ Ready To Mow™ Trail Gator™

Auto 4x4 Wheel Drive™ RGator™ Turf Gator™

AutoConnect™ Roll-Gard™ X700™

AutoTrac™ iMatch™ ZTrak™

Buck™ John Deere™ Funk™

Gator™ SelectSpray™ iTorque™

Greens Tender™ TerrainCut™ Phoenix™

Precision Cut Reel™ E-Gator™ PowerTech™

PrecisionCut™ eHydro™ TMII™

ProGator™ EZtrak™ TMIII™
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Gazon et utilitaires Ag and Turf — Terminologie et abréviations
Expression Signification Expression Signification

A/C Climatisation NSEP Non disponible séparément

ALSO ORDER À commander aussi OD Diamètre extérieur

AND et OOS Poste de conduite sans cabine

APPL Cette application uniquement OPTION Option

AR Selon le besoin OPTIONAL En option

ASSY Ensemble complet OR Ou

CNLA Ensemble complet plus
disponible (commander les
pièces individuellement)

ORD Commander

COMPLETE Complet ORD W/ À commander avec

CTL Couper à la longueur voulue;
mise à longueur

OS Surdimensionné

CW Vers la droite OUTER Extérieur

ECU Unité de commande du moteur PKG Paquet de

FI Kit d'installation sur site PTO Prise de force

FIP Pompe d'injection de carburant RATIO Rapport

FOR Pour RCU Unité de commande de
l'inverseur

FRONT Avant REAR Arrière

HS, HEAD MARKED Haute résistance, tête
marquée

REMAN Pièce réusinée

HTC Unité de commande du
chauffage

RH Côté droit

ID Diamètre intérieur SCV Distributeur sélectif

INCL Comprend STD Standard

INCL KEYS Clés comprises SUB Remplacé par

INCLUDE PARTS MARKED Comprend les pièces
marquées

SUB COMPONENTS Sous-composants

INNER Intérieur SUB FOR Remplace

KIT Kit TK Épaisseur

LGTH Longueur UIM Module d'interface utilisateur

LH Côté gauche UP Supérieur

LOW Inférieur US À cote inférieure

MARKED Marqué USE WITH À utiliser avec

MF À fabriquer à partir de W/ Avec

MFWD Pont avant W/O Sans

NA Sans objet Z Nombre de dents d'engrenage
et de roue dentée

NLA Plus disponible
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Ladepritsche mit Kippvorrichtung
MP22510 A.1

Granulatstreuer

MP21888 A.1

(Änderung der technischen Daten und Konstruktion ohne Vorankündigung vorbehalten.)
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Top Dresser
A.1

2000 Model (SN TC100GX010001-015000)

2001 Model (SN TC100GX015001-025000)

2002 Model (SN TC100GX025001-030000)

2003 Model (SN TC100GX030001- )

2007 Model (SN TC100GX035001-)

2008 Model (SN TC100GX040001-040056)

2009 Model (SN TC100GX045001-050000 )

2010 Model (SN TC100GX050001-055000)

2011 Model (SN 1TC100GX++T 055001-060000)

2012 Model (SN 1TC100GX++T060001-065000)

2013 Model (SN 1TC100GX++T065001-067000)

2014 Model (SN 1TC100GX++T067001-070000)

2015 Model (SN 1TC100GX++T070001-075000)

2016 Model (SN 1TC100GX++T075001-080000)

2017 Model (SN 1TC100GX++T080001-)
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Fifth Wheel Hitch

MP22511 A.1

(Specifications and design subject to change without notice)
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Kabine (Crenlo)
MP22504 A.1

(Änderung der technischen Daten und Konstruktion ohne Vorankündigung vorbehalten)
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Produktidentifikations- und Seriennummernschild
Jeder Maschine wird eine individuelle Produktidentifikation und Seriennummer zugewiesen. Beim Schreiben über bzw. Ausfüllen von
Garantieforderungen müssen alle auf dem Schild angegebenen Zeichen verwendet werden.

Beispiel: TC100GX010001-

TC- Werksbezeichnung (Turfcare)

100G- Modell- oder Maschinenbezeichnung

X- Konfigurationscode

010001- Seriennummer

Produktkonfigurationscode
Der Konfigurationscode "alpha" kennzeichnet eine Ausführung eines Produkts. Beispiel: Eine Maschine kann beispielsweise als
Zweirad- oder Allradantriebseinheit gefertigt und mit standardmäßigen oder breiten Mähwerken geliefert werden; deshalb gibt es vier
Ausführungen der gleichen Maschine. Der Code kennzeichnet außerdem verschiedene Produkte, die über die gleiche Modell- bzw.
Maschinenbezeichnung verfügen (ein Traktor und ein Bodenbearbeitungsgerät können die gleichen Modellnummern aufweisen).
Wenn kein Konfigurationscode "alpha" erforderlich ist, wird der Freiraum mit einem "X" gefüllt.

Aufgeführte Seriennummerninformationen
Die Seriennummerninformationen werden aufgeführt, um anzugeben, an welchen Maschinen jedes Teil verwendet werden kann.
Beispiel:

– Das Teil kann an allen Produkten verwendet werden.

000000 – Das Teil kann an Produkten verwendet werden, die mit der aufgeführten Seriennummer beginnen.

– 000000 Das Teil kann an Produkten bis zu und einschließlich der aufgeführten Seriennummer verwendet
werden.

000000 – 000000 Das Teil kann an Produkten zwischen und einschließlich der aufgeführten Seriennummern
verwendet werden.

Wenn XXXXXX anstelle einer Seriennummer angegeben wird, wurde eine Seriennummeränderung durchgeführt, aber die genaue
Seriennummer war zum Zeitpunkt der Veröffentlichung nicht verfügbar.
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An den Kunden
Die Teilenummern in diesem Teilekatalog waren zum Zeitpunkt der Veröffentlichung richtig. Gemäß der Richtlinie von John Deere
verbessern wir ständig unsere Produkte. Bei der Bestellung von Teilen die Teilenummern durch den Händler bestätigen lassen.

SI-Maßeinheiten
In diesem Ersatzteilkatalog werden, soweit zutreffend, metrische Abmessungen angegeben.

Festigkeitskennzeichnung von Bolzen und Sechskantschrauben
Bolzen und Sechskantschrauben, die über hochfeste Eigenschaften der metrischen Güteklasse 10.9 (SAE-Güteklasse 8) oder einer
höheren Güteklasse verfügen müssen, werden in diesem Katalog durch die Bezeichnung 10.9, 12.9 oder 14.9 angegeben. Alle
standardmäßigen Bolzen und Sechskantschrauben entsprechen der metrischen Güteklasse 8.8 (SAE-Güteklasse 5) oder einer
niedrigeren Güteklasse.

Abbildungen
Die Abbildungen in diesem Katalog dienen nur als Referenz für Händler und Kunden. Diese Abbildungen sind nicht unbedingt
eine genaue Darstellung der Teile.

Abbildungen mit umrandeten Teilen
Mit einer Umrandung versehene Teile sind als Wartungsbaugruppe oder Zubehör erhältlich und in der Abbildung mit einer Nummer
gekennzeichnet. Diese Teile können außerdem Teile enthalten, die nicht gewartet werden können. Die Abbildungen zeigen
möglicherweise nicht alle Einzelteile eines Zubehörs. Umrandete Teile ohne Nummern sind alte Teile.

Ausrichtung des Produkts
Ein Pfeil in einer Abbildung zeigt die Vorwärtsfahrtrichtung des Produkts an. Die Bezeichnungen RECHTS und LINKS beziehen
sich auf die Vorwärtsfahrtrichtung.

Ausrichtung des Motors
Die Angaben "Rechts" und "Links" beziehen sich auf die Ansicht des Motors von der Schwungradseite aus.

John Deere-Austauschteile
Die in diesem Katalog aufgeführten Austauschteile (REMAN) sind zur Reparatur bzw. zum Ersetzen von defekten oder abgenutzten
Originalausrüstungsteilen bestimmt. John Deere-Austauschteile entsprechen den strengen John Deere-Normen und werden gemäß
den ursprünglichen John Deere-Spezifikationen, die die neuesten Konstruktions- und Leistungsverbesserungen umfassen, gefertigt.
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Ag and Turf — Rasen- und Nutzfahrzeuge — Marken
7-Iron™ Quik-Trak™ Mulch On Demand™

Aercore™ Ready To Mow™ Trail Gator™

Auto 4x4 Wheel Drive™ RGator™ Turf Gator™

AutoConnect™ Roll-Gard™ X700™

AutoTrac™ iMatch™ ZTrak™

Buck™ John Deere™ Funk™

Gator™ SelectSpray™ iTorque™

Greens Tender™ TerrainCut™ Phoenix™

Precision Cut Reel™ E-Gator™ PowerTech™

PrecisionCut™ eHydro™ TMII™

ProGator™ EZtrak™ TMIII™
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Ag and Turf — Rasen und Nutzfahrzeuge — Begriffe und Abkürzungen
Ausdruck Bedeutung Ausdruck Bedeutung

A/C Klimaanlage NSEP Nicht getrennt lieferbar

ALSO ORDER Ebenfalls bestellen OD Außendurchmesser

AND und OOS Offene Fahrerplattform

APPL Nur für diese Anwendung OPTION Wahlausrüstung

AR Nach Bedarf OPTIONAL Wahlausrüstung

ASSY Komplette Baugruppe OR Oder

CNLA Nicht mehr komplett verfügbar
(Einzelteile bestellen)

ORD Bestellen

COMPLETE Vollständig ORD W/ Bestellen mit

CTL Zuschneiden OS Übergröße

CW Im Uhrzeigersinn OUTER Außen

ECU Motorsteuereinheit PKG Verpackung von

FI Nachrüstsatz PTO Zapfwelle

FIP Kraftstoffeinspritzpumpe RATIO Verhältnis

FOR Für RCU Steuereinheit für Reversierer

FRONT Vorne REAR Hinten

HS, HEAD MARKED Hochfest, vorn gekennzeichnet REMAN Aufgearbeitet

HTC Heizung-Steuereinheit RH Rechts

ID Innendurchmesser SCV Zusatzsteuergerät

INCL Einschließlich STD Standard

INCL KEYS Einschließlich
Legendennummern

SUB Ersetzt durch

INCLUDE PARTS MARKED Enthält gekennzeichnete Teile SUB COMPONENTS Komponenten ersetzen

INNER Innen SUB FOR Ersatz für

KIT Satz TK Stärke

LGTH Länge UIM Benutzerschnittstellenmodul

LH Links UP Oben

LOW Unten US Untergröße

MARKED Markiert USE WITH Verwenden mit

MF Hergestellt von W/ Mit

MFWD Mechanischer Frontantrieb W/O Ohne

NA Nicht zutreffend Z Anzahl der Zahnrad- und
Kettenradzähne

NLA Nicht mehr erhältlich
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Pianale di carico
MP22510 A.1

Spargisemi/spargiconcime granulare

MP21888 A.1

(I dati tecnici e le caratteristiche progettuali sono soggetti a modifiche senza preavviso.)
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Top Dresser
A.1

2000 Model (SN TC100GX010001-015000)

2001 Model (SN TC100GX015001-025000)

2002 Model (SN TC100GX025001-030000)

2003 Model (SN TC100GX030001- )

2007 Model (SN TC100GX035001-)

2008 Model (SN TC100GX040001-040056)

2009 Model (SN TC100GX045001-050000 )

2010 Model (SN TC100GX050001-055000)

2011 Model (SN 1TC100GX++T 055001-060000)

2012 Model (SN 1TC100GX++T060001-065000)

2013 Model (SN 1TC100GX++T065001-067000)

2014 Model (SN 1TC100GX++T067001-070000)

2015 Model (SN 1TC100GX++T070001-075000)

2016 Model (SN 1TC100GX++T075001-080000)

2017 Model (SN 1TC100GX++T080001-)
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Fifth Wheel Hitch

MP22511 A.1

(Specifications and design subject to change without notice)
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Cabina (Crenlo)
MP22504 A.1

(I dati tecnici e le caratteristiche progettuali sono soggetti a modifiche senza preavviso)
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Targhetta numero di identificazione prodotto e numero di matricola
A ciascuna macchina viene assegnato un singolo numero di identificazione prodotto e di matricola. Quando si redige o si compila una
richiesta di rimborso in garanzia, usare tutti i caratteri riportati sulla targhetta.

Esempio: TC100GX010001-

TC- Designazione fabbrica (Turfcare)

100G- Designazione modello o macchina

X- Codice di configurazione

010001- Numero di matricola

Codice di configurazione prodotto
Il codice di configurazione "alpha" identifica una variazione in un prodotto. Esempio: una macchina può essere costruita come
unità a due ruote motrici o a trazione integrale ed essere dotata di unità di taglio standard o larghe; pertanto esistono quattro
variazioni della stessa macchina. Inoltre, identifica diversi prodotti con la stessa designazione di modello o macchina (un trattore e
un attrezzo erpice possono avere gli stessi numeri di modello). Se non occorre alcun codice di configurazione "alpha", lo spazio
viene compilato con una "X".

Informazioni sui numeri di matricola
Le informazioni sui numeri di matricola mostrano su quale macchina può essere usato ciascun componente; ad esempio:

– Il componente può essere usato su tutti i prodotti.

000000 – Il componente può essere usato sui prodotti a partire dal numero di matricola indicato.
– 000000 Il componente può essere usato sui prodotti fino al numero di matricola indicato incluso.

000000 – 000000 Il componente può essere usato sui prodotti compresi tra i numeri di matricola indicati ed inclusi.

Se è presente XXXXXX al posto del numero di matricola significa che è stata effettuata una modifica, ma il numero di matricola esatto
non era disponibile al momento della stesura del catalogo.
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Informazioni per il cliente
I codici ricambio indicati nel presente catalogo ricambi erano corretti alla data di pubblicazione del catalogo stesso. Come da politica
John Deere, continuiamo a migliorare i nostri prodotti. Pertanto, per l'ordinazione dei componenti, verificare i codici ricambio
con il concessionario.

Unità di misura del sistema internazionale
In questo catalogo ricambi vengono forniti valori metrici, ove applicabili.

Identificazione della resistenza della viteria
La viteria dotata di proprietà di resistenza elevate equivalenti a 10.9 in caso di classe metrica (SAE grado 8) o valore superiore è
identificata nel presente catalogo mediante l'indicazione 10.9, 12.9 o 14.9. Tutta la viteria standard è pari o inferiore a 8.8 in
caso di classe metrica (SAE grado 5).

Illustrazioni
Le illustrazioni presenti in questo catalogo vengono fornite esclusivamente a scopo di riferimento per rivenditori e clienti. Dette
illustrazioni non rappresentano necessariamente l'aspetto effettivo dei componenti.

Illustrazioni racchiuse in un riquadro
I componenti numerati racchiusi in un riquadro nell'illustrazione sono disponibili come gruppo ricambi o attrezzo. Inoltre, tali
componenti possono includere pezzi non disponibili per la manutenzione. Le illustrazioni non sempre mostrano tutti i componenti di
un attrezzo. Un riquadro non numerato include componenti non attuali.

Orientamento del prodotto
La freccia riportata in una figura indica il senso di avanzamento del prodotto. I lati destro (dx) e sinistro (sx) si intendono riferiti al
senso di avanzamento del prodotto.

Orientamento del motore
I lati destro (dx) e sinistro (sx) si intendono sostando presso il volano e rivolti verso il motore.

Componenti ricondizionati John Deere
I ricambi RICONDIZ. elencati in questo catalogo sono destinati alla riparazione o sostituzione di componenti delle attrezzature
originali difettosi o usurati. I componenti ricondizionati John Deere vengono fabbricati nel rispetto dei rigorosi standard John Deere e
sono conformi alle specifiche originali John Deere che includono i più recenti aggiornamenti progettuali e prestazionali.
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Veicoli agricoli e per terreno erboso/prati e multiuso — Marchi commerciali
7-Iron™ Quik-Trak™ Mulch On Demand™

Aercore™ Ready To Mow™ Trail Gator™

Auto 4x4 Wheel Drive™ RGator™ Turf Gator™

AutoConnect™ Roll-Gard™ X700™

AutoTrac™ iMatch™ ZTrak™

Buck™ John Deere™ Funk™

Gator™ SelectSpray™ iTorque™

Greens Tender™ TerrainCut™ Phoenix™

Precision Cut Reel™ E-Gator™ PowerTech™

PrecisionCut™ eHydro™ TMII™

ProGator™ EZtrak™ TMIII™
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Veicoli agricoli e per terreno erboso/prati e multiuso — Termini ed abbreviazioni
Frase Significato Frase Significato

A/C Impianto condizionamento aria NSEP Non disponibile
separatamente

ALSO ORDER Ordinare inoltre OD Diametro esterno

AND e OOS Posto di guida aperto

APPL Solo questa applicazione OPTION Opzione

AR Secondo necessità OPTIONAL Opzionale

ASSY Gruppo completo OR Oppure

CNLA Non più disponibile completo
(ordinare i singoli pezzi)

ORD Ordinare

COMPLETE Completo ORD W/ Ordinare con

CTL Tagliare a misura OS Sovradimensionato

CW Senso orario OUTER Esterno

ECU Unità di comando motore PKG Confezione da

FI Kit di installazione sul campo PTO Presa di forza

FIP Pompa di iniezione RATIO Rapporto

FOR Per RCU Unità di comando inversore

FRONT Anteriore REAR Posteriore

HS, HEAD MARKED Ad alta resistenza,
contrassegnato in testa

REMAN Ricondiz.

HTC Unità di comando riscaldatore RH Dx

ID Diametro interno SCV Distributore idraulico

INCL Include STD Standard

INCL KEYS Include chiavette SUB Sostituito da

INCLUDE PARTS MARKED Include le parti contrassegnate SUB COMPONENTS Sost. componenti

INNER Interno SUB FOR Sostituisce

KIT Kit TK Spessore

LGTH Lunghezza UIM Modulo interfaccia utente

LH Sx UP Superiore

LOW Inferiore US Sottodimensionato

MARKED Contrassegnato USE WITH Usare con

MF Fatto in W/ Con

MFWD Trazione anteriore meccanica W/O Senza

NA Non applicabile Z Numero denti ingranaggi e
ruota dentata

NLA Non più disponibile
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Plataforma eléctrica
MP22510 A.1

Esparcidor granulado

MP21888 A.1

(Las especificaciones y el diseño están sujetos a cambio sin previo aviso.)
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Top Dresser
A.1

2000 Model (SN TC100GX010001-015000)

2001 Model (SN TC100GX015001-025000)

2002 Model (SN TC100GX025001-030000)

2003 Model (SN TC100GX030001- )

2007 Model (SN TC100GX035001-)

2008 Model (SN TC100GX040001-040056)

2009 Model (SN TC100GX045001-050000 )

2010 Model (SN TC100GX050001-055000)

2011 Model (SN 1TC100GX++T 055001-060000)

2012 Model (SN 1TC100GX++T060001-065000)

2013 Model (SN 1TC100GX++T065001-067000)

2014 Model (SN 1TC100GX++T067001-070000)

2015 Model (SN 1TC100GX++T070001-075000)

2016 Model (SN 1TC100GX++T075001-080000)

2017 Model (SN 1TC100GX++T080001-)
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Fifth Wheel Hitch

MP22511 A.1

(Specifications and design subject to change without notice)
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Cabina (Crenlo)
MP22504 A.1

(Las especificaciones y el diseño están sujetos a cambios sin previo aviso).

40 ProGator™ Attachments PC2695 (I.1)



ProGator™ Attachments

Chapa de identificación y número de serie del producto
Se asigna un número de identificación de producto y un número de serie individual a cada máquina. Al redactar o completar reclamos
de garantía, usar todos los caracteres que figuran en la chapa.

Ejemplo: TC100GX010001-

TC- Designación de fábrica (Turfcare)

100G- Designación de modelo o máquina

X- Código de configuración

010001- Numero de serie

Código de configuración del producto
El código de configuración "alfa" identifica una variación del producto. Ejemplo: La máquina puede fabricarse con tracción en dos
o cuatro ruedas y despacharse con unidades de corte estándar o anchas; por lo tanto, existen cuatro variaciones de una misma
máquina. También identifica productos distintos con la misma designación de modelo o máquina (un tractor con un accesorio de
cultivadora pueden tener los mismos números de modelo). Si no se necesita un código "alfa", el espacio se completa con una "X".

Información de lista de número de serie
La información de número de serie se lista para indicar las máquinas en las cuales se puede usar la pieza; por ejemplo:

– La pieza puede usarse en todos los productos.

000000 – La pieza puede usarse en los productos a partir del número de serie listado.
– 000000 La pieza puede usarse en los productos hasta e inclusive el número de serie listado.

000000 – 000000 La pieza puede usarse en los productos entre e inclusive el número de serie listado.

Cuando XXXXXX aparece en lugar de un número de serie, quiere decir que se modificó el número de serie, pero el número de serie
preciso no estaba disponible al momento de la publicación.
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Al cliente
Los números de pieza en este catálogo de piezas eran correctos al momento de la publicación. Conforme a la política de John Deere,
mejoramos los productos continuamente. Por lo tanto, al pedir piezas, consultar al concesionario para verificar los números de pieza.

Unidades de medida SI
Siempre que sea aplicable, en todo este catálogo de piezas las dimensiones se indican en el sistema métrico.

Identificación de resistencia de pernos y tornillos
Los pernos y tornillos que deben tener características de resistencia alta equivalentes al valor de sistema métrico 10,9 (grado 8
de SAE) o superior se identifican en este catálogo con la descripción 10,9; 12,9 ó 14,9. Todos los pernos y tornillos estándar son
del valor de sistema métrico 8,8 (grado 5 de SAE) o inferior.

Ilustraciones
El propósito de las ilustraciones de este catálogo es únicamente servir de referencia para los concesionarios y clientes. Estas
ilustraciones no necesariamente representan la vista exacta de las piezas.

Ilustraciones encerradas en cuadros
Los componentes con referencias encerradas en cuadros en la ilustración están disponibles como un conjunto de mantenimiento o un
accesorio. Estas piezas pueden incluir otras que no estén disponibles como piezas de repuesto. Es posible que en las ilustraciones
no se muestren todos los componentes individuales de un accesorio. Un cuadro sin referencia incluye componentes no actuales.

Orientación del producto
Una flecha junto a una ilustración sirve para indicar el sentido de avance del producto. Los lados derecho (RH) e izquierdo (LH) se
determinan en función del sentido de avance del producto.

Orientación del motor
Los lados derecho (RH) e izquierdo (LH) se determinan al pararse junto al volante mirando hacia el motor.

Componentes remanufacturados de John Deere
Los componentes REMAN listadao en este catálogo están destinados a la reparación o la sustitución de componentes originales
averiados o desgastados. Los componentes Reman de John Deere están fabricados bajo estrictas normas de John Deere y
realizados según las especificaciones originales de John Deere que incorporan las últimas actualizaciones y mejoras del diseño y del
rendimiento.
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Productos para jardinería y utilitarios — Agricultura y Jardinería — Marcas comerciales
7-Iron™ Quik-Trak™ Mulch On Demand™

Aercore™ Ready To Mow™ Trail Gator™

Auto 4x4 Wheel Drive™ RGator™ Turf Gator™

AutoConnect™ Roll-Gard™ X700™

AutoTrac™ iMatch™ ZTrak™

Buck™ John Deere™ Funk™

Gator™ SelectSpray™ iTorque™

Greens Tender™ TerrainCut™ Phoenix™

Precision Cut Reel™ E-Gator™ PowerTech™

PrecisionCut™ eHydro™ TMII™

ProGator™ EZtrak™ TMIII™
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Productos para jardinería y utilitarios — Agricultura y Jardinería — Términos y abreviaturas
Frase Significado Frase Significado

A/C Aire acondicionado NSEP No disponible por separado

ALSO ORDER Pedir también OD Diámetro exterior

AND y OOS Plataforma de conducción
abierta

APPL Esta aplicación solamente OPTION Opción

AR Según se requiera OPTIONAL Opcional

ASSY Conjunto completo OR O

CNLA Conjunto completo ya no
disponible (pedir las piezas
por separado)

ORD Pedir

COMPLETE Completo ORD W/ Pedir con

CTL Cortar según se requiera OS Sobretamaño

CW Sentido horario OUTER Exterior

ECU Unidad de control del motor PKG Paquete de

FI Juego de instalación en campo PTO Toma de fuerza

FIP Bomba de inyección de
combustible

RATIO Relación

FOR Para RCU Unidad de control del inversor

FRONT Frente, frontal REAR Parte trasera

HS, HEAD MARKED Resistencia alta, cabeza
marcada

REMAN Remanufacturado

HTC Unidad de control del
calefactor

RH Lado derecho

ID Diámetro interior SCV Válvula de mando a distancia

INCL Incluye STD Estándar

INCL KEYS Incluye elementos SUB Sustituido por

INCLUDE PARTS MARKED Include Parts Marked SUB COMPONENTS Sustituir componentes

INNER Interior SUB FOR Sustitución para

KIT Juego, kit TK Espesor

LGTH Largo UIM Módulo de interfaz de usuario

LH Lado izquierdo UP Arriba, superior

LOW Bajo, inferior US Subtamaño

MARKED Marcado USE WITH Usar con

MF Fabricado de W/ Con

MFWD Tracción delantera mecánica W/O Sin

NA No corresponde Z Número de dientes de
engranajes y ruedas dentadas

NLA Ya no está disponible
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Effektbänk
MP22510 A.1

Granulatspridare

MP21888 A.1

(Specifikationer och utförande kan ändras utan föregående meddelande.)
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Top Dresser
A.1

2000 Model (SN TC100GX010001-015000)

2001 Model (SN TC100GX015001-025000)

2002 Model (SN TC100GX025001-030000)

2003 Model (SN TC100GX030001- )

2007 Model (SN TC100GX035001-)

2008 Model (SN TC100GX040001-040056)

2009 Model (SN TC100GX045001-050000 )

2010 Model (SN TC100GX050001-055000)

2011 Model (SN 1TC100GX++T 055001-060000)

2012 Model (SN 1TC100GX++T060001-065000)

2013 Model (SN 1TC100GX++T065001-067000)

2014 Model (SN 1TC100GX++T067001-070000)

2015 Model (SN 1TC100GX++T070001-075000)

2016 Model (SN 1TC100GX++T075001-080000)

2017 Model (SN 1TC100GX++T080001-)
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Fifth Wheel Hitch

MP22511 A.1

(Specifications and design subject to change without notice)

PC2695 (I.1) ProGator™ Attachments 47



ProGator™ Attachments

Hytt (Crenlo)
MP22504 A.1

(Specifikationer och utförande kan komma att ändras utan föregående meddelande)
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Produktidentifierings- och serienummerplåt
Ett individuellt produktidentifierings- och serienummer har tilldelats varje maskin. I korrespondens som gäller garantin eller vid
ifyllningen av garantianspråk måste alla tecken på plåten användas.

Exempel: TC100GX010001-

TC- Fabriksbeteckning (Turfcare)

100G- Modell- eller maskinbeteckning

X- Utförandekod

010001- Serienummer

Produktutförandekod
Utförandekoden ”alpha” identifierar en produktvariation. Exempel: En maskin kan vara tillverkad som en två- eller fyrhjulsdriven
enhet och levereras med standard eller breda klippenheter. Fyra variationer finns alltså tillgängliga för samma maskin. Koden
identifierar även olika produkter som har samma modell- eller maskinbeteckning (en traktor och ett plogtillbehör kan ha samma
modellnummer). Om ingen ”alpha”-kod behövs anges ett ”X” i fältet.

Upptagen serienummerinformation
Serienummerinformationen upptas för att visa vilka maskiner reservdelen kan användas på, exempelvis:

– Reservdelen kan användas på alla produkter.

000000 – Reservdelen kan användas på produkter som börjar med det upptagna serienumret.
– 000000 Reservdelen kan användas på produkter t.o.m. det upptagna serienumret.

000000 – 000000 Reservdelen kan användas på produkter mellan och inklusive de upptagna serienumren.

När XXXXXX anges istället för ett serienummer har serienumret ändrats, men det nya serienumret var inte tillgängligt när katalogen
trycktes.
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Till kunden
Numren i denna reservdelskatalog var korrekta när katalogen trycktes. I enlighet med John Deeres policy förbättrar vi konstant våra
produkter. Bekräfta därför numren med din återförsäljare vid beställning av reservdelar.

SI-måttenheter
Metriska mått visas i denna reservdelskatalog där de är tillämpliga.

Hållfasthetsidentifiering för bultar och skruvar
Bultar och skruvar, som kräver samma hållfasthet som metrisk klass 10.9 (SAE-klass 8) eller högre, identifieras i denna katalog
genom beskrivningen 10.9, 12.9 eller 14.9. Alla standardbultar och -skruvar är av metrisk klass 8.8 (SAE-klass 5) eller lägre.

Illustrationer
Illustrationerna i denna katalog är endast avsedda som referens för återförsäljare och kunder. Illustrationerna utgör inte alltid en
exakt bild av delarna.

Bilder i rutor
Referensnumrerade delar på bilden, som visas i särskilda rutor, är tillgängliga som en serviceenhet eller ett tillbehör. Dessa enheter
kan också inkludera delar som inte är tillgängliga för service separat. Bilderna visar eventuellt inte alla enskilda delar i ett tillbehör. En
ruta utan referensnummer inkluderar delar som inte är uppdaterade.

Produktens orientering
En pil indikerar produktens körriktning framåt. Beteckningarna ”höger” och ”vänster” gäller sett i maskinens körriktning framåt.

Motorns inriktning
Avgör ”höger” och ”vänster” genom att stå vid svänghjulet och titta mot motorn.

John Deeres omarbetade komponenter
De omarbetade reservdelarna som är upptagna i denna katalog är avsedda för reparation eller byte av utrustningens
originalkomponenter. John Deeres omarbetade komponenter är tillverkade efter John Deeres stränga standarder och har producerats
efter John Deeres originalspecifikationer som omfattar de senast uppdaterade utformnings- och prestationsförbättringarna.
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Jordbruk och gräsytor, bruksutrustning – varumärken
7-Iron™ Quik-Trak™ Mulch On Demand™

Aercore™ Ready To Mow™ Trail Gator™

Auto 4x4 Wheel Drive™ RGator™ Turf Gator™

AutoConnect™ Roll-Gard™ X700™

AutoTrac™ iMatch™ ZTrak™

Buck™ John Deere™ Funk™

Gator™ SelectSpray™ iTorque™

Greens Tender™ TerrainCut™ Phoenix™

Precision Cut Reel™ E-Gator™ PowerTech™

PrecisionCut™ eHydro™ TMII™

ProGator™ EZtrak™ TMIII™
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Jordbruk och grönytor, bruksutrustning – villkor och förkortningar
Fras Förklaring Fras Förklaring

A/C Luftkonditionering NSEP Ej tillgänglig separat

ALSO ORDER Beställ även OD Ytterdiameter

AND och OOS Öppen förarplats

APPL Enbart denna tillämpning OPTION Alternativ

AR Efter behov OPTIONAL Extrautrustning

ASSY Fullständig enhet OR Eller

CNLA Ej längre tillgänglig komplett
(beställ delarna separat)

ORD Beställ

COMPLETE Fullständig ORD W/ Beställ med

CTL Måttbeställd OS Överdimensionerad

CW Medsols OUTER Yttre

ECU Motorstyrenhet PKG Paket med

FI Fältinstallationssats PTO Kraftuttag

FIP Bränsleinsprutningspump RATIO Förhållande

FOR För RCU Styrenhet för fram-/backspak

FRONT Fram REAR Bak

HS, HEAD MARKED Starkt, huvudet markerat REMAN Omarbetad

HTC Värmereglage RH Höger

ID Innerdiameter SCV Hydrauluttag

INCL. Inkluderar STD Standard

INCL KEYS Nycklar inkluderade SUB Ersatt av

INCLUDE PARTS MARKED Inkluderar markerade delar SUB COMPONENTS Underordnade komponenter

INNER Inre SUB FOR Ersättning för

KIT Sats TK Tjocklek

LGTH Längd UIM Användargränssnittets modul

LH Vänster UP Övre

LOW Undre US Underdimensionerad

MARKED Märkt USE WITH Använd med

MF Tillverkad av W/ Med

MFWD Mekanisk framhjulsdrift W/O Utan

NA Ej tillämpligt Z Kuggstorlek för kugghjul och
kedjekrans

NLA Ej längre tillgänglig
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Chain, Link Chain, Hydraulic Motor and Drive Chains ........................ 78
Chain, Roller Chain, Hydraulic Motor and Drive Chains...................... 78
CHANNEL, CYLINDER SUPPORT (POWER BED) ........................... 60
Channel, Power Bed............................................................................ 60
Clevis, Beacon Light.......................................................................... 106
Collar, Locking Collar, Rollers and Belt ............................................... 72
CONTROL VALVE, CAB HEATER (CRENLO).................................. 102
CONTROLLER, BRAKE.................................................................... 126
CONVERSION KIT (EUROPEAN) (TOP DRESSER) ......................... 82
CONVEYOR SUPPORT (CORE HARVESTER)................................112
Core Harvester Adapter......................................................................112
Core Harvester Adapter, Attachment..................................................110
CORE, CAB HEATER (CRENLO) ..................................................... 100
Coupling, Granular Spreader Mount (New Style) .............................. 120
Coupling, Granular Spreader Mount (Old Style).................................116
COVER, DRIVE TRAIN (TOP DRESSER).......................................... 74
COVER, ENGINE ACCESS (POWER BED)....................................... 60

COVER, HITCH PLATE ACCESS (MULTI-PURPOSE BED).............. 64
COVER, HITCH PLATE ACCESS (POWER BED) ............................. 60
CYLINDER SUPPORT CHANNEL (POWER BED) ............................ 60

D

Decal, Label, Beacon Light................................................................ 106
Decal, Label, Frame ............................................................................ 74
Decal, Label, French Canadian Label Kit ............................................ 86
Decal, Label, Labels .................................................................... 84, 108
Decal, Label, Labels (Multi-Purpose Bed) ........................................... 66
Decal, Label, Labels (Power Bed) ....................................................... 62
Decal, Label, Labels, No Text, Not for Canada and USA.................... 82
Decal, Label, Metering Gate................................................................ 80
Decal, Label, Power Bed..................................................................... 60
Decal, Label, Rollers and Belt ............................................................. 72
DECALS (MULTI-PURPOSE BED) ..................................................... 66
DECALS (POWER BED)..................................................................... 62
DECALS (TOP DRESSER) ................................................................. 84
DECALS, CAB (CRENLO) ................................................................ 108
DECALS, EUROPE (TOP DRESSER)................................................ 82
DECALS, FRENCH CANADIAN (TOP DRESSER) ............................ 86
DEFROSTER, CAB (CRENLO)......................................................... 102
DEFROSTER/HEATER, CAB (CRENLO) ......................................... 100
DOME LIGHT, CAB (CRENLO)......................................................... 104
DOOR, CAB (CRENLO)...................................................................... 90
Door, Cab Doors And Side Windows................................................... 90
DOWNSTOP (MULTI-PURPOSE BED) .............................................. 64
DOWNSTOP (TOP DRESSER) .......................................................... 74
DRIVE ASSY (TOP DRESSER).......................................................... 78
DRIVE TRAIN COVER (TOP DRESSER)........................................... 74
Drive, Drive Sprocket, Hydraulic Motor and Drive Chains................... 78
DUCT HOSES, CAB HEATER (CRENLO)........................................ 102

E

ENGINE ACCESS COVER (POWER BED)........................................ 60
ENGINE COVER (TOP DRESSER).................................................... 74
EUROPEAN CONVERSION KIT (TOP DRESSER) ........................... 82
External Mirrors (Optional) .................................................................. 98
EXTERNAL MIRRORS, CAB (CRENLO)............................................ 98

F

FAN, CAB HEATER (CRENLO) ........................................................ 100
FASCIA PANEL, CAB (CRENLO) ....................................................... 88
Fifth Wheel Hitch ................................................................................. 67
FIFTH WHEEL HITCH KIT.................................................................. 67
FILTER COVER PANEL, CAB (CRENLO) .......................................... 88
Filter, Air Filter, Heater, Defroster (Optional) ..................................... 102
FILTER, CAB HEATER AIR (CRENLO) ............................................ 102
Floodlamp Lamp, Bulb, Beacon Light................................................ 106
Floodlamp Lamp, Bulb, Work Lights (Optional)................................. 104
Floor Mats............................................................................................ 96
FLOOR MATS, CAB (CRENLO).......................................................... 96
Frame .................................................................................................. 74
FRAME (POWER BED)....................................................................... 60
FRAME (TOP DRESSER)................................................................... 74
FRAME, CAB (CRENLO) .................................................................... 88
Frame, Cab Doors And Side Windows................................................ 90
Frame, Cab Windscreens and Front Wiper ......................................... 92
Frame, Core Harvester Adapter .........................................................112
FRAME, CORE HARVESTER ADAPTER..........................................112
Frame, Frame...................................................................................... 74
FRAME, MOUNTING (GRANULAR SPREADER MOUNT) (NEW

STYLE)......................................................................................... 120
Frame, Power Bed............................................................................... 60
French Canadian Label Kit .................................................................. 86
FRONT WINDSCREEN, CAB (CRENLO)........................................... 92
FUSE BOX AND FUSES, CAB (CRENLO) ......................................... 94
Fuse, CAB Main Wiring Harness......................................................... 94
FUSE, CAB REAR WIPER (CRENLO) ............................................. 105
FUSE, CAB WORK LIGHT (CRENLO) ............................................. 104
Fuse, Fuse Box, CAB Main Wiring Harness........................................ 94
Fuse, Fuse Box, Rear Wiper (Optional) ............................................ 105
Fuse, Heater, Defroster (Optional) .................................................... 102
Fuse, Rear Wiper (Optional).............................................................. 105
Fuse, Work Lights (Optional)............................................................. 104
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G

Gasket, Work Lights (Optional) ......................................................... 104
GATE ACTUATOR HANDLE, GRANULAR SPREADER (NEW

STYLE)......................................................................................... 120
GATE, METERING (TOP DRESSER)................................................. 80
Gate, Metering Gate............................................................................ 80
GLASS, CAB DOOR AND SIDE WINDOW (CRENLO) ...................... 90
GLASS, WINDSCREEN (CRENLO).................................................... 92
Glass, Windshield, Cab Windscreens and Front Wiper....................... 92
Granular Spreader Mount (New Style) .............................................. 120
Granular Spreader Mount (Old Style).................................................116
GRILLE, CAB FILTER (CRENLO)....................................................... 88
Grip, Core Harvester Adapter.............................................................112
GUARD, CAB BEACON WARNING LIGHT (CRENLO).................... 106
GUIDE PLATE (MULTI-PURPOSE BED)............................................ 64

H

Handle, Cab Doors And Side Windows............................................... 90
HANDLE, GATE ACTUATOR, GRANULAR SPREADER (NEW

STYLE)......................................................................................... 120
Handle, Granular Spreader Mount (New Style)................................. 120
Handle, Metering Gate ........................................................................ 80
HANDLE, METERING GATE LOCKING (TOP DRESSER) ................ 80
HARNESS, BACKUP ALARM WIRING............................................. 124
HARNESS, BRAKE CONTROLLER WIRING................................... 126
HARNESS, CAB BEACONWARNING LIGHT WIRING (CRENLO).. 106
HARNESS, CAB HEATER WIRING (CRENLO)................................ 102
HARNESS, CAB MAIN AND WIPER WIRING (CRENLO).................. 94
HARNESS, CAB REAR WIPER HARNESS (CRENLO) ................... 105
Harness, Cab Wiring Harness, CAB Main Wiring Harness ................. 94
HARNESS, CAB WORK LIGHT WIRING (CRENLO) ....................... 104
Harness, Wiper Motor Wiring Harness, CAB Main Wiring Harness .... 94
Harness, Wiper Motor Wiring Harness, Rear Wiper (Optional) ......... 105
Harness, Wiring Harness, Back Up Alarm......................................... 124
Harness, Wiring Harness, Beacon Light............................................ 106
Harness, Wiring Harness, Brake Controller....................................... 126
Harness, Wiring Harness, Heater, Defroster (Optional) .................... 102
Harness, Wiring Harness, Power Outlet (12 V) ................................. 123
Harness, Wiring Harness, Work Lights (Optional)............................. 104
HEADLINER, CAB (CRENLO) ............................................................ 88
Headliner, Cab Frame, Roof And Enclosures...................................... 88
HEATER CONTROL VALVE, CAB (CRENLO).................................. 102
HEATER WIRING HARNESS, CAB (CRENLO)................................ 102
Heater, Defroster (Optional) ...................................................... 100, 102
HEATER/DEFROSTER, CAB (CRENLO) ......................................... 100
Hinge, Cab Doors And Side Windows................................................. 90
HITCH PLATE ACCESS COVER (MULTI-PURPOSE BED)............... 64
HITCH PLATE ACCESS COVER (POWER BED) .............................. 60
HITCH, FIFTH WHEEL........................................................................ 67
Hopper................................................................................................. 76
HOPPER (TOP DRESSER) ................................................................ 76
Hose, Heater, Defroster (Optional) .................................................... 102
Hose, Hose Clamp, Heater, Defroster (Optional) .............................. 102
Hose, Hose Fitting, Heater, Defroster (Optional)............................... 102
Hose, Hose Guard, Granular Spreader Mount (Old Style) .................116
Hose, Hose Guard, Hydraulic Motor and Drive Chains ....................... 78
HOSE, HYDRAULIC (CORE HARVESTER)......................................112
HOSE, HYDRAULIC (TOP DRESSER) .............................................. 78
Hose, Hydraulic Hose, Core Harvester Adapter.................................112
Hose, Hydraulic Hose, Granular Spreader Mount (New Style) ......... 120
Hose, Hydraulic Hose, Granular Spreader Mount (Old Style) ............116
Hose, Hydraulic Hose, Hydraulic Motor and Drive Chains .................. 78
HOSE, HYDRAULIC, GRANULAR SPREADER (NEW STYLE)....... 120
HOSE, HYDRAULIC, GRANULAR SPREADER (OLD STYLE).........116
HOUSING, CAB HEATER BLOWER (CRENLO) .............................. 100
Housing, Heater, Defroster (Optional) ............................................... 100
Housing, Pressed Flanged Housing, Rollers and Belt......................... 72
HYDRAULIC HOSES (CORE HARVESTER) ....................................112
Hydraulic Motor and Drive Chains....................................................... 78
HYDRAULIC MOTOR AND HOSES (GRANULAR SPREADER

MOUNT) (NEW STYLE)............................................................... 120
HYDRAULIC MOTOR AND HOSES (GRANULAR SPREADER

MOUNT) (OLD STYLE).................................................................116
HYDRAULIC MOTOR AND HOSES (TOP DRESSER) ...................... 78

I

Isolator, Fifth Wheel Hitch.................................................................... 67
Isolator, Heater, Defroster (Optional)................................................. 100

Isolator, Hopper ................................................................................... 76
Isolator, Shock Absorber, Cab Doors And Side Windows ................... 90

K

Key, Cab Doors And Side Windows .................................................... 90
Key, Hydraulic Motor and Drive Chains............................................... 78
Key, Shaft Key, Granular Spreader Mount (Old Style) .......................116
Key, Shaft Key, Hydraulic Motor and Drive Chains ............................. 78
Key, Shaft Key, Rollers and Belt .......................................................... 72
KIT, BACKUP ALARM ....................................................................... 124
KIT, BRAKE CONTROLLER.............................................................. 126
KIT, CAB REAR WIPER (CRENLO).................................................. 105
KIT, CAB WORK LIGHT (CRENLO).................................................. 104
KIT, FIFTH WHEEL HITCH ................................................................. 67
KNOB, CAB HEATER CONTROL (CRENLO)................................... 102
KNOB, GATE ACTUATOR HANDLE, GRANULAR SPREADER (NEW

STYLE)......................................................................................... 120
Knob, Granular Spreader Mount (New Style).................................... 120
Knob, Heater, Defroster (Optional) .................................................... 102

L

Label, Beacon Light........................................................................... 106
Label, Frame ....................................................................................... 74
Label, French Canadian Label Kit ....................................................... 86
Label, Labels ............................................................................... 84, 108
Label, Labels (Multi-Purpose Bed) ...................................................... 66
Label, Labels (Power Bed) .................................................................. 62
Label, Labels, No Text, Not for Canada and USA ............................... 82
Label, Metering Gate........................................................................... 80
Label, Power Bed ................................................................................ 60
Label, Rollers and Belt ........................................................................ 72
Labels .......................................................................................... 84, 108
Labels (Multi-Purpose Bed) ................................................................. 66
LABELS (MULTI-PURPOSE BED)...................................................... 66
Labels (Power Bed) ............................................................................. 62
LABELS (POWER BED)...................................................................... 62
LABELS (TOP DRESSER).................................................................. 84
LABELS, CAB (CRENLO) ................................................................. 108
LABELS, EUROPE (TOP DRESSER)................................................. 82
LABELS, FRENCH CANADIAN (TOP DRESSER) ............................. 86
Labels, No Text, Not for Canada and USA.......................................... 82
Lamp, Work Lights (Optional)............................................................ 104
LATCH (GRANULAR SPREADER MOUNT) (NEW STYLE) ............ 120
LATCH (MULTI-PURPOSE BED)........................................................ 64
LATCH, CAB DOOR (CRENLO) ......................................................... 90
Latch, Cab Doors And Side Windows ................................................. 90
LATCH, COVER (TOP DRESSER) ..................................................... 74
LATCH, EUROPE (TOP DRESSER)................................................... 82
Latch, Frame ....................................................................................... 74
Latch, Granular Spreader Mount (New Style) ................................... 120
Latch, Labels, No Text, Not for Canada and USA ............................... 82
Latch, Multi-Purpose Bed .................................................................... 64
LENS, CAB BEACON WARNING LIGHT (CRENLO) ....................... 106
Lever, Core Harvester Adapter...........................................................112
LEVER, CORE HARVESTER LIFT ....................................................112
LEVER, METERING GATE ADJUSTING (TOP DRESSER)............... 80
LIFT LEVER, CORE HARVESTER....................................................112
Light Bulb Floodlamp , Lamp, Work Lights (Optional) ....................... 104
LIGHT, CAB BEACON WARNING (CRENLO) .................................. 106
LOCK, EUROPE (TOP DRESSER) .................................................... 82
LOCKING HANDLE, METERING GATE (TOP DRESSER) ................ 80
LOUVER, CAB AIR (CRENLO) ......................................................... 102

M

MAIN WIRING HARNESS, CAB (CRENLO) ....................................... 94
Manifold, Heater, Defroster (Optional)....................................... 100, 102
Mat, Floor Mats.................................................................................... 96
MATS, CAB FLOOR (CRENLO).......................................................... 96
Metering Gate...................................................................................... 80
METERING GATE (TOP DRESSER).................................................. 80
METERING GATE ARM, GRANULAR SPREADER (OLD STYLE) ...116
Mirror, Rear View Mirror, External Mirrors (Optional) .......................... 98
MIRRORS, CAB EXTERNAL (CRENLO)............................................ 98
MOTOR, CAB HEATER BLOWER (CRENLO) ................................. 100
MOTOR, CAB REAR WIPER (CRENLO).......................................... 105
Motor, Heater, Defroster (Optional) ................................................... 100
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MOTOR, HYDRAULIC (GRANULAR SPREADER MOUNT) (NEW
STYLE)......................................................................................... 120

MOTOR, HYDRAULIC (GRANULAR SPREADER MOUNT) (OLD
STYLE)..........................................................................................116

MOTOR, HYDRAULIC (TOP DRESSER ............................................ 78
Motor, Hydraulic Motor, Granular Spreader Mount (New Style) ........ 120
Motor, Hydraulic Motor, Granular Spreader Mount (Old Style)...........116
Motor, Hydraulic Motor, Hydraulic Motor and Drive Chains................. 78
MOTOR, WINDSHIELD WIPER (CRENLO) ....................................... 92
Motor, Wiper Motor Wiring Harness, CAB Main Wiring Harness......... 94
Motor, Wiper Motor Wiring Harness, Rear Wiper (Optional) ............. 105
Motor, Wiper Motor, Cab Windscreens and Front Wiper ..................... 92
Motor, Wiper Motor, Rear Wiper (Optional) ....................................... 105
MOUNT, GRANULAR SPREADER (NEW STYLE)........................... 120
MOUNT, GRANULAR SPREADER (OLD STYLE).............................116
Mounting, Mounting Parts, Attachment, Vicon Spreader Mounting....118
Multi-Purpose Bed............................................................................... 64

O

OUTLET, POWER (12V) ................................................................... 123

P

Panel, Cab Frame, Roof And Enclosures............................................ 88
PANEL, CAB UPHOLSTERY (CRENLO)............................................ 88
Panel, Cab Windscreens and Front Wiper .......................................... 92
Panel, Frame....................................................................................... 74
Panel, Hopper...................................................................................... 76
PLATE, GUIDE (MULTI-PURPOSE BED)........................................... 64
PLATFORM (MULTI-PURPOSE BED) ................................................ 64
Platform, Multi-Purpose Bed................................................................ 64
Platform, Multipurpose, Attachment .................................................... 64
Power Bed........................................................................................... 60
Power Outlet (12 V) ........................................................................... 123
POWER OUTLET (12V) .................................................................... 123

R

REAR WINDSCREEN, CAB (CRENLO) ............................................. 92
Rear Wiper (Optional)........................................................................ 105
REAR WIPER KIT, CAB (CRENLO).................................................. 105
Retainer, Cab Doors And Side Windows............................................. 90
Retainer, Floor Mats ............................................................................ 96
Rod, Hopper ........................................................................................ 76
Roller, Roller Chain, Hydraulic Motor and Drive Chains...................... 78
Roller, Rollers and Belt ........................................................................ 72
ROLLERS (TOP DRESSER)............................................................... 72
Rollers and Belt ................................................................................... 72
ROOF, CAB (CRENLO)....................................................................... 88

S

SAFETY LABELS, CAB (CRENLO) .................................................. 108
SCREEN COVER, EUROPE (TOP DRESSER) ................................. 82
Sensor Sender , Pressure Switch, Heater, Defroster (Optional) ....... 102
Sensor Sender , Switch, Back Up Alarm........................................... 124
Sensor Sender , Switch, Beacon Light .............................................. 106
Sensor Sender , Switch, CAB Main Wiring Harness ........................... 94
Sensor Sender , Switch, Rear Wiper (Optional) ................................ 105
Sensor Sender , Switch, Work Lights (Optional) ............................... 104
Shaft, Rollers and Belt......................................................................... 72
Shaft, Shaft Key, Granular Spreader Mount (Old Style) .....................116
Shaft, Shaft Key, Hydraulic Motor and Drive Chains ........................... 78
Shaft, Shaft Key, Rollers and Belt ....................................................... 72
SIDE WINDOW, CAB (CRENLO)........................................................ 90
SIGNS (MULTI-PURPOSE BED) ........................................................ 66
SIGNS (POWER BED)........................................................................ 62
SIGNS (TOP DRESSER) .................................................................... 84
SIGNS, CAB (CRENLO).................................................................... 108
SIGNS, EUROPE (TOP DRESSER) ................................................... 82
SIGNS, FRENCH CANADIAN (TOP DRESSER)................................ 86
Sleeve, Cab Frame, Roof And Enclosures.......................................... 88
Spreader Kit......................................................................................... 70
Sprocket, Chain Sprocket, Hydraulic Motor and Drive Chains ............ 78
SPROCKET, DRIVE (TOP DRESSER) ............................................... 78
Sprocket, Drive Sprocket, Hydraulic Motor and Drive Chains ............. 78
Strap, Core Harvester Adapter ...........................................................112
Strap, Hopper ...................................................................................... 76

Strap, Metering Gate ........................................................................... 80
Strap, Power Bed ................................................................................ 60
STRUT, CAB DOOR (CRENLO) ......................................................... 90
Switch, Back Up Alarm...................................................................... 124
SWITCH, BACKUP ALARM .............................................................. 124
Switch, Beacon Light ......................................................................... 106
SWITCH, CAB BEACON WARNING LIGHT (CRENLO) .................. 106
SWITCH, CAB HEATER FAN (CRENLO) ......................................... 102
Switch, CAB Main Wiring Harness ...................................................... 94
SWITCH, CAB WIPER (CRENLO)...................................................... 94
SWITCH, CAB WORK LIGHT (CRENLO)......................................... 104
Switch, Pressure Switch, Heater, Defroster (Optional)...................... 102
SWITCH, REAR CAB WIPER (CRENLO)......................................... 105
Switch, Rear Wiper (Optional) ........................................................... 105
Switch, Work Lights (Optional) .......................................................... 104

T

Top Dresser, TD100, Attachment ........................................................ 70
Tube, Core Harvester Adapter ...........................................................112
Tube, Structural Tube, Cab Frame, Roof And Enclosures .................. 88

U

UPHOLSTERY PANELS, CAB (CRENLO) ......................................... 88

V

VALVE, CAB HEATER CONTROL (CRENLO).................................. 102
Vicon Spreader Mounting, Attachment...............................................118

W

WARNING LABELS, CAB (CRENLO)............................................... 108
Weatherstrip, Cab Doors And Side Windows...................................... 90
Weatherstrip, Cab Frame, Roof And Enclosures ................................ 88
Weatherstrip, Cab Windscreens and Front Wiper ............................... 92
WINDOW, CAB (CRENLO) ................................................................. 90
WINDSCREEN, FRONT AND REAR CAB (CRENLO) ....................... 92
WINDSHIELD WIPER, CAB (CRENLO) ............................................. 92
Windshield, Cab Windscreens and Front Wiper.................................. 92
WIPER SWITCH, CAB (CRENLO)...................................................... 94
WIPER WIRING HARNESS, CAB (CRENLO) .................................... 94
WIPER WIRING HARNESS, CAB REAR (CRENLO) ....................... 105
WIPER, CAB FRONT (CRENLO)........................................................ 92
WIPER, REAR CAB (CRENLO) ........................................................ 105
Wiper, Wiper Arm, Cab Windscreens and Front Wiper ....................... 92
Wiper, Wiper Arm, Rear Wiper (Optional) ......................................... 105
Wiper, Wiper Blade, Cab Windscreens and Front Wiper..................... 92
Wiper, Wiper Blade, Rear Wiper (Optional)....................................... 105
Wiper, Wiper Motor Wiring Harness, CAB Main Wiring Harness ........ 94
Wiper, Wiper Motor Wiring Harness, Rear Wiper (Optional) ............. 105
Wiper, Wiper Motor, Cab Windscreens and Front Wiper..................... 92
Wiper, Wiper Motor, Rear Wiper (Optional) ....................................... 105
WIRING HARNESS, BACKUP ALARM............................................. 124
WIRING HARNESS, BRAKE CONTROLLER................................... 126
WIRING HARNESS, CAB BEACONWARNING LIGHT (CRENLO).. 106
WIRING HARNESS, CAB HEATER (CRENLO)................................ 102
WIRING HARNESS, CAB REAR WIPER (CRENLO) ....................... 105
WIRING HARNESS, CAB WORK LIGHT (CRENLO) ....................... 104
WORK LIGHT KIT, CAB (CRENLO).................................................. 104
WORK LIGHT WIRING HARNESS, CAB (CRENLO) ....................... 104
Work Lights (Optional)....................................................................... 104
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020 POWER BED, MULTI-PURPOSE BED, AND FIFTH WHEEL HITCH
Sectional Pictorial Index
Index d'illustrations par sections.
Gruppenbildindex
Indice illustrato delle sezioni
Índice de ilustraciones por secciones
Avsnittsbildregister
MP63620 A.1

2- 60
4- 62
6- 64
8- 66
9- 67
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020 POWER BED, MULTI-PURPOSE BED, AND FIFTH WHEEL HITCH
Power Bed
Plateau électrique
Ladepritsche mit Kippvorrichtung
Pianale di carico
Plataforma motorizada
Effektbänk
PU18695 A.1
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020 POWER BED, MULTI-PURPOSE BED, AND FIFTH WHEEL HITCH

Key Part No. Part Name Qty. Serial No. Remarks

1 M71319 Rivet 16
2 TCU51504 Strap 2 RUBBER SEAL
3 TCU10183 Flange 2 RUBBER SEAL
4 TCU10181 Cover 1 ENGINE ACCESS
5A TCU10245 Bolt 1 ORDER GX20908
5B GX20908 Wing Screw 1
6 19M7923 Cap Screw 2 M6 X 12,
7 TCU10246 Washer 1 NLA
8 TCU10247 Nut 1
9 MT6380 Safety Sign 2 WARNING
10 14M7303 Flange Nut 2 M6
11 ........ Frame 1 (ORDER BM19929)
12 19M7550 Cap Screw 4 M10 X 35,
13 TCU10184 Cover 1 HITCH PLATE
14 MT6070 Label 1 MODEL DESIGNATION
15 14M7296 Flange Nut 6 M10
16 TCU51518 Channel 1 CYLINDER SUPPORT
17 19M7402 Cap Screw 2 M10 X 25,
18 MT6484 Label 1 CAUTION
19 TCU10182 Seal 1 RUBBER
20 TCU10195 Grommet 1
.. BM19929 Kit 1 POWER BED ATTACHMENT (WHOLE GOODS)
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020 POWER BED, MULTI-PURPOSE BED, AND FIFTH WHEEL HITCH
Labels (Power Bed)
Étiquettes (plateau électrique)
Aufkleber (Ladepritsche mit Kippvorrichtung)
Etichette (pianale di carico)
Etiquetas (plataforma motorizada)
Etiketter (effektbänk)
MP21823 A.1

Key Part No. Part Name Qty. Serial No. Remarks

1 MT6070 Label 1 JOHN DEERE
2 MT6484 Label 1 CAUTION
3 MT6380 Safety Sign 2 WARNING
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020 POWER BED, MULTI-PURPOSE BED, AND FIFTH WHEEL HITCH

PC2695 (I.1) ProGator™ Attachments 63
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020 POWER BED, MULTI-PURPOSE BED, AND FIFTH WHEEL HITCH
Multi-Purpose Bed
Plateau universel
Mehrzweck-Ladepritsche
Pianale multiuso
Plataforma universal
Universalbänk
MP63605 A.1
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020 POWER BED, MULTI-PURPOSE BED, AND FIFTH WHEEL HITCH

Key Part No. Part Name Qty. Serial No. Remarks

1 VGA10159 Latch 2
2 19M7866 Screw 8 M8 X 20,
3 19M7867 Screw 4 M8 X 25,
4 14M7396 Lock Nut 16 M8
5 VG10899 Bracket 2
6A VG10900 Plate 2 (A)
6B TCU22708 Plate 2 (B)
7 19M7790 Screw 4 M12 X 35,
8 14M7296 Flange Nut 4 M10
9 19M7550 Cap Screw 4 M10 X 35,
10 TCU10184 Cover 1
11A M143177 Bumper 4 (A)
11B TCU22625 Bumper 4 (B)
12 ........ Platform 1 (ORDER VGB10050)
13 VGB10050 Platform 1 (WHOLE GOODS)
(A) USE WITH 2020 OR 2030 PRO GATOR (-2006)

À UTILISER AVEC PRO GATOR 2020 OU 2030 (-2006)
ZUR VERWENDUNG MIT GATOR 2020 ODER 2030 PRO (-2006)
USARE CON PRO GATOR 2020 O 2030 (-2006)
USAR CON PRO GATOR 2020 O 2030 (-2006)
ANVÄNDS MED 2020 ELLER 2030 PRO GATOR (-2006)

(B) USE WITH 2020A OR 2030A PRO GATOR (2007-)
À UTILISER AVEC PRO GATOR 2020A OU 2030A (2007-)
ZUR VERWENDUNG MIT GATOR 2020A ODER 2030A PRO (2007-)
USARE CON PRO GATOR 2020A O 2030A (2007-)
USAR CON PRO GATOR 2020A O 2030A (2007-)
ANVÄNDS MED 2020A ELLER 2030A PRO GATOR (2007-)
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020 POWER BED, MULTI-PURPOSE BED, AND FIFTH WHEEL HITCH
Labels (Multi-Purpose Bed)
Étiquettes (plateau universel)
Aufkleber (Mehrzweck-Ladepritsche)
Etichette (pianale multiuso)
Etiquetas (plataforma universal)
Etiketter (universalbänk)
MP21823 A.1

Key Part No. Part Name Qty. Serial No. Remarks

1 MT6070 Label 1 JOHN DEERE
2 MT6484 Label 1 CAUTION
3 MT6380 Safety Sign 2 WARNING
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020 POWER BED, MULTI-PURPOSE BED, AND FIFTH WHEEL HITCH
Fifth Wheel Hitch
Attelage cinquième roue
Kupplung für fünftes Rad
Attacco quinta ruota
Enganche de la quinta rueda
Lyft för femte hjul
MP21749 A.1

Key Part No. Part Name Qty. Serial No. Remarks

1 BM19773 Kit 1 FIFTH WHEEL HITCH (WHOLE GOODS)
2 TCU10200 Ball 1 2"
3 TCU10199 Isolator 1 NLA
4 TCU10201 Plate 1
5 12H236 Lock Washer 1 3/4"
6 14H1058 Nut 1 3/4"
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020 POWER BED, MULTI-PURPOSE BED, AND FIFTH WHEEL HITCH
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030 Top Dresser
Sectional Pictorial Index
Index d'illustrations par sections.
Gruppenbildindex
Indice illustrato delle sezioni
Índice de ilustraciones por secciones
Avsnittsbildregister
MP63621 A.1

2- 72
2- 70
4- 74
6- 76
8- 78
10- 80
12- 82
14- 84
16- 86
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030 Top Dresser
Spreader Kit
Kit d'épandeur
Streuersatz
Kit spanditore
Juego de esparcidor
Spridarsats
PU49060 A.1

Key Part No. Part Name Qty. Serial No. Remarks

1 BTC10197 Kit 1 Components on Seperate Page
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030 Top Dresser

PC2695 (I.1) ProGator™ Attachments 71
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030 Top Dresser
Rollers and Belt
Rouleaux et courroie
Rollen und Riemen
Rulli e cinghia
Rodillos y correa
Rullar och rem
PU28991 A.1
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030 Top Dresser

Key Part No. Part Name Qty. Serial No. Remarks

1 TCU13584 Flat Belt 1 SUB FOR MT4969, Top Dresser
2 TCA13150 Roller 1 SUB FOR MT4971, Front
3 TCA13151 Roller 1 SUB FOR MT4972, Rear
4 19M7867 Screw 8 M8 X 25
5 E55662 Flange Nut 6
6 MT4964 Ball Bearing 2 INCLUDES (2) MT4965
7 MT4965 Locking Collar 2 ORDER MT4964
8 03H1519 Bolt 10 3/8" X 1"
9 MT4968 Shaft 1
10 MT4970 Brush 1
11 TCA13152 Guard 1 SUB FOR MT4973
12 TCU51569 Label 1
13 MT6070 Label 1
14 MT5021 Label 1 Warning, English / Spanish
15 TCU51354 Label 1 Warning, English / Spanish
16 14M7298 Flange Nut 12 M8
17 19M7407 Cap Screw 4 M8 X 25
18 MT6062 Shaft Key 3
19 MT6857 Bearing 4
20 H103265 Pressed Flanged Housing 8
21 TCA24730 Plate 1 SUB FOR TCA24717 OR TCA13160, LH
22 MT6020 Cap Screw 2
23 14M7518 Flange Nut 12 M10
24 14M7275 Nut 2 M12
25 19M7666 Screw 6 M10 X 40
26 MT6861 Cap 2
27 14M7308 Lock Nut 6 M10
28 MT6858 Locking Collar 4
29 TCA24729 Plate 1 SUB FOR TCA24716 OR TCA13159, RH
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030 Top Dresser
Frame
Bâti
Rahmen
Telaio
Bastidor
Ram
PU49055 A.1
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030 Top Dresser

Key Part No. Part Name Qty. Serial No. Remarks

1 MT4989 Wear Plate 2
2 T163002 Rivet 4

H64584 Rivet 2
3 MT6067 Spacer 4
4 TCA13058 Panel 1 SUB FOR MT4994, RH
5 MT6372 Cover 1 RH
6 19M7789 Screw 16 M12 X 30
7 19M7867 Screw 1 M8 X 25
8 TCA13080 Frame 1 SUB FOR MT4995, Rear
9 14M7299 Flange Nut 10 M12
10 21H1306 Screw 4 0.138" X 5/16"
11 12H314 Lock Washer 4 0.138"
12 MT4990 Latch 1 ORDER AUC10552, Cover
13 14H1026 Nut 2 0.138"
14 TCA13056 Panel 1 SUB FOR MT4993, LH
15 TCA13085 Frame 1 SUB FOR MT4996
16 MT4955 Latch 1 ORDER AUC10552
17 TCA13044 Cover 1 SUB FOR MT4958, Drive Train
18 19M7402 Cap Screw 2 M10 X 25
19 TCU10197 Washer 2
20 14M7308 Lock Nut 6 M10
21 MT6069 Label 1 Warning, English / Spanish
22 TCA13045 Frame 1 SUB FOR MT4992, Front
23 MT6484 Label 1 Caution, English / Spanish
24 MT5024 Label 1 Operating Instructions, English / Spanish
25 TCA13110 Cover 1 SUB FOR MT6171, Engine
26 03M7307 Bolt 4 M10 X 25
27 MT6380 Label 2 Warning, English / Spanish
28 M129924 Bumper 4
29 M150259 Washer 2
30 14M7396 Lock Nut 2 M8
31 AUC10552 Lock Kit 1
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030 Top Dresser
Hopper
Bac incorporateur
Grasfangbehälter
Tramoggia
Tolva
Tratt
MP21807 A.1
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030 Top Dresser

Key Part No. Part Name Qty. Serial No. Remarks

1 MT4979 Panel 1 Front
2 14M7298 Flange Nut 43 M8
3 MT4984 Isolator 1 Front
4 MT4981 Strap 1
5 MT6063 Screw 36
6 24M7036 Washer 38 9 X 16 X 1.600 mm
7 MT4980 Panel 2
8 MT4985 Pad 2
9 MT4983 Strap 2
10 MT4982 Strap 2
11 19M7407 Cap Screw 10 M8 X 25
12 MT4987 Partition 1
13 MT4978 Panel 1 Rear
14 MT4975 Support 1 Rear
15 MT4988 Rod 1
16 19M7867 Screw 4 M8 X 25

PC2695 (I.1) ProGator™ Attachments 77
ST576689(C.1)



030 Top Dresser
Hydraulic Motor and Drive Chains
Moteur hydraulique et chaînes d'entraînement
Hydraulikmotor und Antriebsketten
Motore idraulico e catene di trasmissione
Motor hidráulico y cadenas de transmisión
Hydraulmotor och drivkedjor
PU49054 A.1

78 ProGator™ Attachments PC2695 (I.1)
ST576690(D.1)



030 Top Dresser

Key Part No. Part Name Qty. Serial No. Remarks

1 19M7496 Cap Screw 2 M12 X 45
2 14H1069 Nut 2 1/2"
3 AMT2356 Hydraulic Motor 1
4 12M7067 Lock Washer 2 12 mm
5 14M7275 Nut 2 M12
6 03H1519 Bolt 2 3/8" X 1"
7 H113196 Tie Band 2 SUB FOR MT765
8 W42993 Cap 1
9 W42992 Cap 1
10 AM105467 Hydr. Quick Coupler Plug 2
11 R26375 O-Ring 2
12 38H1161 Adapter Fitting 2
13 T77857 O-Ring 2
14 R26906 O-Ring 2
15 38H1174 Adapter Fitting 2
16 T77857 O-Ring 2
17 MT4954 Hydraulic Hose 2
18 XPS-B-39 Hose Guard 1 Protective
19 E55662 Flange Nut 2
20 MT4986 Clip 2
21 24M7036 Washer 2 9 X 16 X 1.600 mm
22 19M7407 Cap Screw 2 M8 X 25
23 19H2993 Cap Screw 1 1/2" X 1-1/2"
24 22H897 Set Screw 2 1/4" X 1/4"
25 MT4947 Drive Sprocket 1 Brush Drive
26 MT6062 Shaft Key 1
27 MT4953 Dust Shield 1
28 19H2735 Cap Screw 1 1/2" X 2"
29 24M7047 Washer 6 13 X 24 X 2.500 mm
30 AA32729 Chain Sprocket 3
31 MT6021 Bushing 1
32 MT6371 Cover 1 Idler Slot
33 MT6022 Bushing 1
34 MT4959 Roller Chain 1 Belt Drive
35 14M7298 Flange Nut 2 M8
36 26H85 Shaft Key 1 1/4" X 1"
37 21H1306 Screw 2 0.138" X 5/16"
38 MT4957 Drive Sprocket 1 Belt Drive
39 MT6862 Key 1
40 MT6058 Washer 1
41 12H302 Lock Washer 1 1/4"
42 19H1914 Cap Screw 1 1/4" X 1"
43 MT4960 Roller Chain 1 Brush Drive
44 19H3057 Cap Screw 1 1/2" X 2-3/4"
45 MT4956 Chain Sprocket 1
46 P33541 Link Chain 2
47 TCU32990 Chain Link 2 SUB FOR P33542
48 AMT2480 Seal Kit 1 Hydraulic Motor, Not Illustrated
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030 Top Dresser
Metering Gate
Porte de dosage
Dosierklappe
Portello di dosaggio
Portón dosificador
Doseringsport
PU49053 A.1
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030 Top Dresser

Key Part No. Part Name Qty. Serial No. Remarks

1 MT6063 Screw 4
2 24M7036 Washer 9 9 X 16 X 1.600 mm
3 MT4999 Strap 1 Adjusting
4 MT6026 Bushing 4
5 19M7407 Cap Screw 4 M8 X 25
6 MT4997 Cover 2 Handle
7 19M7496 Cap Screw 1 M12 X 45
8 MT5000 Strap 1 Lever Gate
9 MT6027 Bushing 1
10 24M7047 Washer 3 13 X 24 X 2.500 mm
11 14M7396 Lock Nut 4 M8
12 MT5001 Strap 1
13 TCA13182 Gate 1 SUB FOR MT5020
14 TCA13177 Handle 1 SUB FOR MT4998
15 MT5025 Label 1 Gate Height
16 14M7298 Flange Nut 4 M8
17 TCA13178 Bracket 1 SUB FOR MT5004, Lever Mounting

PC2695 (I.1) ProGator™ Attachments 81
ST576691(D.1)



030 Top Dresser
Labels, No Text, Not for Canada and USA
Étiquettes, sans texte, pas pour le Canada et les États-Unis
Aufkleber, ohne Text (nicht für Kanada und USA)
Etichette, senza testo, non per Canada e USA
Etiquetas, sin texto, no para Canadá y EE. UU.
Etiketter, utan text, ej för Kanada och USA
PU49160 A.1
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030 Top Dresser

Key Part No. Part Name Qty. Serial No. Remarks

1 TCU14020 Label 1 Caution
2 TCU14022 Label 1 Caution
3 21M7336 Screw 8 M4 X 16
4 TCU13043 Latch 1
5 TCU14021 Label 2 Warning
6 TCU14023 Label 2 Warning
7 TCU14019 Label 1 Warning
8 TCU14018 Label 1 Warning
9 TCU14017 Label 1 Warning
10 TCU13040 Cover 1
11 19M7286 Cap Screw 6 M6 X 25
12 TCU13042 Clip 4
13 14M7303 Flange Nut 6 M6
14 TCU13044 Bracket 1
15 14M7264 Lock Nut 8 M4
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030 Top Dresser
Labels
Autocollants
Aufkleber
Etichette
Etiquetas
Dekaler
MP21824 A.1
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030 Top Dresser

Key Part No. Part Name Qty. Serial No. Remarks

1 TCU51569 Label 1
2 MT6070 Label 3
3 MT6380 Label 2 Warning, English / Spanish
4 TCU51354 Label 1 Warning, English / Spanish
5 MT5024 Label 1 Operating Instructions, English / Spanish
6 MT5025 Label 1 Gate Height
7 MT6484 Label 1 Caution, English / Spanish
8 MT6069 Label 1 Warning, English / Spanish
9 MT5021 Label 1 Warning, English / Spanish
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030 Top Dresser
French Canadian Label Kit
Kit d'étiquettes en français canadien
Frankokanadischer Aufklebersatz
Kit targhette francese canadese
Juego de etiquetas francés canadiense
Franskkanadensisk etikettsats
PU02513 A.1

Key Part No. Part Name Qty. Serial No. Remarks

1 TCU51514 Safety Sign 1 WARNING: ROTATING BRUSH
2 TCU51742 Label 1 OPERATING INSTRUCTIONS
3 TCU51743 Safety Sign 1 WARNING: KEEP HAND AND FINGERS AWAY
4 TCU51745 Label 1 CAUTION: AVOID INJURY
5 TCU51746 Safety Sign 1 WARNING: CHAINS
6 TCU51747 Safety Sign 1 WARNING: BELTS OR GEARS
.. TCB10060 Kit 1 NLA; (WHOLE GOODS)
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040 CAB (CRENLO)
Sectional Pictorial Index
Index d'illustrations par sections.
Gruppenbildindex
Indice illustrato delle sezioni
Índice de ilustraciones por secciones
Avsnittsbildregister
MP63622 A.1

2- 88
4- 90
6- 92
8- 94
10- 96
11- 98
12- 100
14- 102
16- 104
17- 105
18- 106
20- 108
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040 CAB (CRENLO)
Cab Frame, Roof And Enclosures
Cadre de cabine, pavillon et enceintes
Kabinenrahmen, Dach und Verkleidungen
Telaio cabina, tetto e coperture
Bastidor de cabina, techo y recintos
Hyttram, hyttak och hyttväggar
MP22512 A.1
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040 CAB (CRENLO)

Key Part No. Part Name Qty. Serial No. Remarks

1 M142662 Panel 1 ROOF
2 19M7913 Screw 2 M8 X 90, , FRONT

19M7803 Screw 2 M8 X 70, , REAR
3 24M7055 Washer 8 8.400 X 16 X 1.600 mm
4 M131451 Bushing 4
5 M142678 Lock Nut 4
6 VGA10350 Headliner 1 (SUB FOR AM129874)
7 M142677 Knurled Thumb Screw 3
8 M129968 Panel 1 FILTER
9 19M7868 Screw 2 M8 X 30,
10 19M7866 Screw 8 M8 X 20,
11 14M7299 Flange Nut 2 M12
12 19M7863 Screw 2 M6 X 25,
13 VG10879 Panel 1 (SUB FOR M129947)
14 VGA10444 Bracket 2 (SUB FOR M131450)
15 37H24 Screw 8 1/4" X 3/4", NLA
16 AM129867 Post 1 LH, (B)

M131445 Weatherstrip 1 (SUB FOR M131425)
17 14M7298 Flange Nut 2 M8
18 19M7819 Screw 2 M12 X 90,
19 M129894 Sleeve 2
20 14M7401 Lock Nut 6 M12
21 M84972 Nut 6 CLIP
22 19M8649 Screw 4 M6 X 20,
23 M129920 Panel 1 LH, FASCIA
24 M129928 Panel 1 RH, FASCIA
25 M129896 Panel 1 DASH FASCIA
26 VGA10291 Support 1 LH (A-C), (SUB FOR AM129865)
27 03M7305 Bolt 2 M8 X 70
28 VG10871 Bracket 1 (SUB FOR M129946)
29 AM129868 Post 1 RH, (B)

M131445 Weatherstrip 1 (SUB FOR M131425)
30 VGA10292 Support 1 RH (A-C), (SUB FOR AM129866)
31 19M7820 Screw 4 M12 X 100,
32 VG10657 Structural Tube 1 CROSSMEMBER (A-A), (SUB FOR M129895)
33 19M7816 Screw 2 M12 X 65,
34 VG10880 Panel 1 (SUB FOR M129953)
35 M129961 Panel 1 UPHOLSTERY
36 VG10878 Panel 1 (SUB FOR M129952)
.. T101108 Plug 2 25.4 MM (1")
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040 CAB (CRENLO)
Cab Doors And Side Windows
Portières de cabine et glaces latérales
Kabinentüren und Seitenfenster
Sportelli e finestrini laterali cabina
Puertas de cabina y ventanas laterales
Hyttdörrar och sidofönster
MP34089 A.1
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040 CAB (CRENLO)

Key Part No. Part Name Qty. Serial No. Remarks

1 M131445 Weatherstrip 2 (A), (B), (SUB FOR M131497)
2 AM130085 Frame 1 NLA; (A); RH Door
3 AM131030 Hinge 2 (A), RH DOOR
4 AM131031 Hinge 4 SIDE WINDOW

M131446 Plate 4
5 03H2318 Bolt 30 1/4" X 1-1/8", (A), (B), (SUB FOR M131454) (ALSO ORDER

24M7025)
24M7025 Washer 30 6.600 X 22 X 2 mm, (A), (B)

6 M131451 Bushing 60 (A), (B)
7 M131455 Nut 30 (A), (B)
8 M131445 Weatherstrip 2 (C), SIDE WINDOW (CUT TO LENGTH), (SUB FOR

M131497)
9 M129940 Windowpane 2 (C), (SUB AM130112)
10 11M7058 Cotter Pin 2 2 X 25 mm
11 TCU12904 Retainer 2 (SUB FOR H81721, THIS APPLICATION)
12 M131499 Bracket 2 HANDLE
13 24M7054 Washer 2 6.400 X 12 X 1.600 mm
14 45M7055 Pin Fastener 2 8 X 22 mm
15 19M7801 Screw 2 M8 X 60,
16 M144124 Latch 1 (A), RH, (SUB FOR L60776)

M144125 Latch 1 (B), LH, (SUB FOR L60775)
17 L62001 Bushing 8
18 24M7095 Washer 2 8.400 X 15 X 1.600 mm
19 M129933 Windowpane 2 (A), (B), UPPER
20 AM129876 Frame 1 NLA; (B); LH Door
21 AM131029 Hinge 2 (B), LH DOOR
22 M131452 Bushing 2 (SUB M131451 AND 24M7100)
23 M129934 Windowpane 2 (A), (B), LOWER
24 M131487 Plate 2 (A), (B), DOOR HANDLE
25 R131933 Handle 2 (A), (B), (SUB FOR AM130090)

AT195302 Key 1 (SUB FOR AM130113)
26 19H1791 Cap Screw 2 1/4" X 1-1/4"
27 14H786 Nut 2 1/4", (A), (B)
28 19M7863 Screw 10 M6 X 25, , (A), (B)
29 TCA13757 Shock Absorber 2 (SUB FOR AM129869)
30 R84529 Retainer 2
31 14H785 Nut 2 5/16"
32 T73834 Ball Stud 2
33 M143381 Molding 2 (A), (B), CHANNEL
34 ........ Pin 2 (A), (B), (ORDER AM130091 OR AM130092)
35 AM130091 Latch 1 (A), RH

AM130092 Latch 1 (B), LH
36 M84972 Nut 2
37 24M7100 Washer 2 6.600 X 22 X 2 mm, (SUB FOR M131452) (ALSO ORDER

M131451)
.. AM129860 Door 1 NLA; RH; INCLUDES PARTS MARKED (A)
.. AM129861 Door 1 LH, (INCLUDES PARTS MARKED (B))
.. AM130112 Windowpane 1 SIDE, (INCLUDES PARTS MARKED (C)), (SUB FOR

AM130111)
.. M131445 Weatherstrip 2 (A), (B), (SUB FOR M131425)
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040 CAB (CRENLO)
Cab Windscreens and Front Wiper
Pare-brises de cabine et essuie-glace avant
Kabinen-Windschutzscheiben und Frontscheibenwischer
Parabrezza cabina e tergicristallo anteriore
Parabrisas de la cabina y limpiaparabrisas delantero
Hyttvindruta och främre torkare
PU49166 A.1
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040 CAB (CRENLO)

Key Part No. Part Name Qty. Serial No. Remarks

1 19H2651 Cap Screw 2 1/4" X 3/4"
2 24M7054 Washer 2 6.400 X 12 X 1.600 mm
3 M143382 Spacer 1
4 AM129875 Wiper Motor 1
5 AM130107 Windowpane 1
6 M129959 Windowpane 1 ORDER AM130107
7 ........ Weatherstrip 1 MF M131445
8 24M7100 Washer 10 6.600 X 22 X 2 mm
9 M131451 Bushing 11
10 M131452 Bushing 11 ORDER M131451 AND 24M7100
11 14M7396 Lock Nut 5 M8
12 19M8290 Screw 5 M6 X 35,
13 ........ Weatherstrip 1 MF M131445
14 VG10755 Windshield 1 SUB FOR M129902
15 M131455 Nut 6
16 37H73 Screw 3
17 M84972 Nut 2
18 03H2318 Bolt 6 1/4" X 1-1/8", ALSO ORDER 24M7025; SUB FOR M131454
19 AM129872 Frame 1
20 ........ Weatherstrip 1 MF M131445; Dash Seal
21 M129896 Panel 1 Dash Fascia
22 ........ Weatherstrip 1 MF M131445
23 19M7866 Screw 4 M8 X 20,
24 M129975 Wiper Blade 1
25 M129998 Wiper Arm 1
26 24M7025 Washer 6 6.600 X 22 X 2 mm

PC2695 (I.1) ProGator™ Attachments 93
ST576697(C.1)



040 CAB (CRENLO)
CAB Main Wiring Harness
Faisceau de fils principal de CABINE
KABINEN-Hauptkabelbaum
Cavo principale CAB
Grupo de cables principal CAB
Hyttens huvudkablage
MP22524 A.1
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040 CAB (CRENLO)

Key Part No. Part Name Qty. Serial No. Remarks

1 ........ Terminal 2 (TO FUSES)
2 ........ Terminal 1 GROUND
3 AM130086 Cab Wiring Harness 1 POWER LEAD
4 ........ Fuse 1 (IN-LINE)
5 ........ Terminal 2 BATTERY LEADS
6 AM130088 Wiper Motor Wiring Harness 1
7 ........ Terminal 3 SWITCH
8 ........ Terminal 3 WIPER MOTOR
9 ........ Terminal 1 MOTOR GROUND
10 ........ Terminal 1 (TO FUSE)
11 ........ Terminal 1 GROUND
12 37H13 Screw 2
13 57M7120 Fuse 1

57M7146 Fuse 1
14 AM130089 Switch 1 FRONT WIPER
15 M129974 Fuse Box 1
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040 CAB (CRENLO)
Floor Mats
Tapis
Fußmatten
Tappetini
Felpudo
Golvmattor
MP22508 A.1

Key Part No. Part Name Qty. Serial No. Remarks

1 M129982 Mat 1 NLA
2 M71234 Retainer 6 PUSH TYPE
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040 CAB (CRENLO)
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040 CAB (CRENLO)
External Mirrors (Optional)
Rétroviseurs externes (en option)
Außenspiegel (Wahlausrüstung)
Specchietti esterni (opzionali)
Espejos exteriores (opcionales)
Utvändiga speglar (extrautr.)
MP25616 A.1
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040 CAB (CRENLO)

Key Part No. Part Name Qty. Serial No. Remarks

1 M142666 Rear View Mirror 2 -XXXXXX
AL58554 Rear View Mirror 2 XXXXXX- W/CLAMP

2 M142668 Bracket 1 -XXXXXX RH
M144126 Arm 1 XXXXXX- RH

3 M142671 Plate 2 MOUNTING
4 M142670 Plate 2 MOUNTING
5 M142669 Spring 2
6 14M7400 Lock Nut 2 M10
7 14M7298 Flange Nut 4 M8
8 19M7866 Screw 4 M8 X 20,
9 M142667 Bracket 1 -XXXXXX LH

M144127 Bracket 1 XXXXXX- LH
10 12H302 Lock Washer 2 1/4"
11 M131455 Nut 2
12 BM20400 Kit 1 -XXXXXX (WHOLE GOODS) (SHOWN)

VGB10029 Kit 1 XXXXXX- (WHOLE GOODS)
13 34M7027 Spring Pin 2 (A) 4 X 20 mm
(A) Not Illustrated

Non illustres
Nicht abgebildet
Non in figura
No se ilustra
Visas ej på bilden
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040 CAB (CRENLO)
Heater, Defroster (Optional)
Chauffage, dégivrage (en option)
Heizung, Entfroster (Wahlausrüstung)
Riscaldatore, sbrinatore (opzionale)
Calefactor, descongelador (opcional)
Värmare, avfrostare (extrautr.)
MP22526 A.1
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040 CAB (CRENLO)

Key Part No. Part Name Qty. Serial No. Remarks

1 37M7173 Screw 12 M8 X 1"
2 M129937 Housing 1 RH MOTOR
3 ........ Manifold 1 (ORDER BM20399)
4 AM130093 Motor 1
5 M131449 Reel 2
6 ........ Isolator 4 MOTOR, (ORDER BM20399)
7 M129936 Housing 1 LH MOTOR
8 M131486 Core 1 HEATER
.. BM20399 Kit 1 HEATER/DEFROSTER (WHOLE GOODS)
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040 CAB (CRENLO)
Heater, Defroster (Optional)
Chauffage, dégivrage (en option)
Heizung, Entfroster (Wahlausrüstung)
Riscaldatore, sbrinatore (opzionale)
Calefactor, descongelador (opcional)
Värmare, avfrostare (extrautr.)
MP22527 A.1
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040 CAB (CRENLO)

Key Part No. Part Name Qty. Serial No. Remarks

1 M144123 Hose AR 3/8" I.D.
2 T297T Grommet 2
3 MT789 Grommet 2 SNAP
4 AN205160 Hose Clamp 4
5 T19021 Hose Fitting 2 3/8" NPT, 3/8" BARB
6 M142679 Fitting 1 THERMOSTAT
7 M142684 Air Filter 2

M142676 Seal 2 FILTER ELEMENT
8 AH77884 Clip 3 HOSE
9 19M8321 Screw 2 M6 X 45,
10 19M7863 Screw 1 M6 X 25,
11 24M7054 Washer 2 6.400 X 12 X 1.600 mm
12 14M7396 Lock Nut 2 M8
13 M142783 Hose 3
14 M142681 Louver 2 EXTENSION
15 M142680 Louver 2 ADJUSTABLE
16 M142683 Manifold 1 DEFROSTER
17 AM130094 Cable 1 HEATER CONTROL
18 12H326 Lock Washer 2 9/16"
19 14H959 Nut 1 7/16"
20 AL76568 Knob 2
21 ........ Terminal 4 FAN
22 AM130983 Wiring Harness 1 FAN
23 ........ Terminal 1 GROUND
24 ........ Terminal 1 (TO FUSE)
25 57M7120 Fuse 1
26 ........ Terminal 4 SWITCH
27 14H1047 Nut 1 7/16"
28 M142682 Pressure Switch 1
29 AN205158 Hose Clamp 6
30 TY22328 Hose AR 5/8" I.D.
31 M143383 Fitting 2
32 AM130095 Valve 1 HEATER FLOW CONTROL
.. BM20399 Kit 1 HEATER/DEFROSTER (WHOLE GOODS)
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040 CAB (CRENLO)
Work Lights (Optional)
Phares de travail (en option)
Arbeitsscheinwerfer (Wahlausrüstung)
Luci di lavoro (opzionali)
Faros de trabajo (opcionales)
Arbetsbelysning (extrautr.)
MP22515 A.1

Key Part No. Part Name Qty. Serial No. Remarks

1 AM130106 Switch 2
2 14H1076 Nut 3 3/8"
3 12H304 Lock Washer 3 3/8"
4 24H1322 Washer 3 29/64" X 13/16" X 0.065"
5 M142674 Grommet 3
6 M142675 Gasket 3
7 14M7298 Flange Nut 3 M8
8 ........ Bracket 3 (ORDER AM130097)
9 03H1519 Bolt 3 3/8" X 1"
10 19M7801 Screw 3 M8 X 60,
11 ........ Lock Washer 6
12 ........ Terminal 1
13 ........ Terminal 1
14 AM130097 Lamp 3 WORK
15 AM130108 Lamp 1 DOME

AR48015 Bulb 1 DOME LIGHT, (SUB FOR M142673)
16 AM130109 Wiring Harness 1 FRONT
17 ........ Terminal 2 SWITCH
18 ........ Terminal 2 LIGHT
19 ........ Terminal 1 TO FUSE
20 ........ Terminal 1 GROUND
21 ........ Terminal 2 LIGHT
22 AM130110 Wiring Harness 1 REAR
23 ........ Terminal 2 SWITCH
24 ........ Terminal 2 LIGHT
25 ........ Terminal 2 DOME LIGHT
26 ........ Terminal 1 TO FUSE
27 ........ Terminal 1 GROUND
28 57M7120 Fuse 2
29 21H1470 Screw 2 0.164" X 3/4"
.. BM20401 Kit 1 LIGHT (WHOLE GOODS)
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040 CAB (CRENLO)
Rear Wiper (Optional)
Essuie-glace arrière (en option)
Heckscheibenwischer (Wahlausrüstung)
Tergilunotto (opzionale)
Limpiaparabrisas trasero (opcional)
Bakre torkare (extrautr.)
MP22514 A.1

Key Part No. Part Name Qty. Serial No. Remarks

1 M131455 Nut 1
2 M142665 Bushing 2
3 03H2318 Bolt 1 1/4" X 1-1/8", (SUB FOR M131454) (ALSO ORDER

24M7025)
24M7025 Washer 1 6.600 X 22 X 2 mm

4 AM130104 Wiper Motor 1
5 M142663 Wiper Blade 1
6 M142839 Wiper Arm 1
7 AM130105 Wiper Motor Wiring Harness 1
8 ........ Terminal 1 GROUND
9 ........ Terminal 1 MOTOR GROUND
10 ........ Terminal 3 WIPER MOTOR
11 ........ Terminal 3 SWITCH
12 ........ Terminal 2 TO FUSE
13 AM130089 Switch 1
14 57M7120 Fuse 1
15 M129974 Fuse Box 1
16 37H13 Screw 2
.. BM20402 Kit 1 REAR WIPER (WHOLE GOODS)
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040 CAB (CRENLO)
Beacon Light
Gyrophare
Rundumleuchte
Luce rotante
Luz de aviso giratoria
Roterande varningsljus
MP29862 A.1
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040 CAB (CRENLO)

Key Part No. Part Name Qty. Serial No. Remarks

1 VGB10062 Kit 1 BEACON GUARD (WHOLE GOODS)
2 14M7396 Lock Nut 2 M8
3 24M7105 Washer 2 6 X 12 X 1.600 mm
4 21M7277 Screw 2 M6 X 25
5 ........ Guard 1
6 ........ Strobe Light 1

VG10972 Lens 1
VG10982 Bulb 1

7 14H631 Nut 2 0.190"
8 VGA10479 Switch 1
9 VGA10525 Wiring Harness 1
10 03M7305 Bolt 1 M8 X 70
11 M140559 Spacer 1
12 12M7087 Washer 1 8.100 mm
13 14M7273 Nut 1 M8
14 21H1455 Screw 2 0.190" X 3/4"
15 M129993 Clevis 1
16 VG10901 Bracket 1
17 12H246 Lock Washer 2 0.190"
18 H77698 Tie Band 8
19 VGB10061 Kit 1 BEACON WARNING LIGHT (WHOLE GOODS),

(INCLUDES VG11146 AND M142624)
.. VG11146 Label 1 BEACON WARNING
.. M142624 Grommet 1
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040 CAB (CRENLO)
Labels
Étiquettes
Aufkleber
Targhette
Etiquetas
Etiketter
MP63602 A.1

Key Part No. Part Name Qty. Serial No. Remarks

1 MT6302 Safety Sign 1
2 MT4072 Label 1
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050 CORE HARVESTER ADAPTER KIT
Sectional Pictorial Index
Index d'illustrations par sections.
Gruppenbildindex
Indice illustrato delle sezioni
Índice de ilustraciones por secciones
Avsnittsbildregister
PU07241 A.1

1- 110
2- 112
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050 CORE HARVESTER ADAPTER KIT
Core Harvester Adapter, Attachment
Adaptateur de moissonneuse-batteuse principale, accessoire
Aushubaufsammler-Adapter, Zubehör
Adattatore carotatrice, attrezzo
Adaptador de cosechadora de desechos, accesorio
Adapter för elementtröskor, tillbehör
VGB10027 A.1
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050 CORE HARVESTER ADAPTER KIT

Key Part No. Part Name Qty. Serial No. Remarks

1 VGB10027 Adapter Kit 1

PC2695 (I.1) ProGator™ Attachments 111
ST748136(A.2)



050 CORE HARVESTER ADAPTER KIT
Core Harvester Adapter
Adaptateur de moissonneuse-batteuse principale
Aushubaufsammler-Adapter
Adattatore carotatrice
Adaptador de cosechadora de desechos
Adapter för elementtröskor
TC550116 A.1
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050 CORE HARVESTER ADAPTER KIT

Key Part No. Part Name Qty. Serial No. Remarks

1 VGB10027 Adapter Kit 1
2 T77857 O-Ring 4
3 38H1174 Adapter Fitting 1
4 R26906 O-Ring 2
5 VG10634 Support 1
6 14M7396 Lock Nut 5 M8
7 38H1012 Elbow Fitting 1
8 19M7785 Screw 11 M10 X 25,
9 MT4986 Clip 1
10 14M7465 Lock Nut 13 M10
11 VG10636 Strap 1
12 VG10640 Bracket 1
13 VG10638 Hydraulic Hose 1
14 VG10639 Angle 1
15 VGA10287 Lever 1
16 19M7809 Screw 2 M10 X 70,
17 VG10635 Strap 1
18 11M7015 Cotter Pin 1 3.200 X 25 mm
19 VGA10286 Frame 1
20 B15494 Grip 1
21 19M7786 Screw 6 M10 X 30,
22 VGA10285 Frame 1
23 14H1076 Nut 2 3/8", (USE WITH AM124305 FRONT FRAME)
24 12H304 Lock Washer 2 3/8", (USE WITH AM124305 FRONT FRAME)
25 24M7043 Washer 4 12 X 25 X 3 mm, (USE WITH AM124305 FRONT FRAME)
26 A24071 U-Bolt 1 (USE WITH AM124305 FRONT FRAME)
27 W42992 Cap 1 DUST, YELLOW
28 W42993 Cap 1 DUST, RED
29 R26375 O-Ring 2
30 38H1161 Adapter Fitting 2
31 AM105467 Hydr. Quick Coupler Plug 2
32 VG10637 Hydraulic Hose 1
33 H77698 Tie Band 4
34 03M7233 Bolt 2 M10 X 70, (USE WITH AM130222 FRONT FRAME)
35 VG10641 Plate 1 (USE WITH AM130222 FRONT FRAME)
36 14M7465 Lock Nut 2 M10, (USE WITH AM130222 FRONT FRAME)
37 VG10687 Tube 1 (USE WHEN INSTALLING 1ST GENERATION

HARVESTER)
38 19M7810 Screw 4 M10 X 80, , (USE WHEN INSTALLING 1ST GENERATION

HARVESTER)
39 19M7866 Screw 5 M8 X 20,
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050 CORE HARVESTER ADAPTER KIT
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060 GRANULAR SPREADER MOUNT
Sectional Pictorial Index
Index d'illustrations par sections.
Gruppenbildindex
Indice illustrato delle sezioni
Índice de ilustraciones por secciones
Avsnittsbildregister
MP63624 A.1

2- 116
4- 118
4- 120
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060 GRANULAR SPREADER MOUNT
Granular Spreader Mount (Old Style)
Montage d'épandeur d'engrais granulé (ancien modèle)
Granulatstreuer-Befestigung (alte Ausführung)
Supporto spargisemi/spargiconcime granulare (vecchio tipo)
Montaje del esparcidor granulado (estilo viejo)
Fäste för granulatspridare (äldre typ)
MP21758 A.1
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060 GRANULAR SPREADER MOUNT

Key Part No. Part Name Qty. Serial No. Remarks

1 19M7402 Cap Screw 6 M10 X 25,
2 14M7296 Flange Nut 7 M10
3 TCU10193 Bracket 2 MOUNTING PIN
4 14M7025 Wing Nut 1 M10
5 24M7096 Washer 2 10.500 X 18 X 1.600 mm
6 TCU10198 Washer 2 BELLEVILLE
7 TCU12677 Washer 3 PLASTIC
8 14M7308 Lock Nut 2 M10
9 TCU10244 Bracket 1
10 TCU10249 Screw 1 COUNTERSUNK HEAD
11 TCU10192 Arm 1 METERING GATE
12 19M7935 Cap Screw 1 M10 X 55,
13 03M7194 Bolt 1 M10 X 40
14 M72598 Quick Lock Pin 1
15 MT765 Tie Band 4
16 W42993 Cap 1 DUST, (RED)
17 W42992 Cap 1 DUST, (YELLOW)
18 AM105467 Hydr. Quick Coupler Plug 2
19 R26375 O-Ring 2
20 38H1161 Adapter Fitting 2
21 T77857 O-Ring 4
22 TCU51851 Cover 1 PTO
23 TCU51852 Grommet 2
24 19M8211 Screw 1 M10 X 45,
25 TCU10191 Coupling 1 MOTOR
26 22H898 Set Screw 1 1/4" X 3/8"
27 TCU10195 Grommet 1
28 TCU10187 Support 1 MOTOR MOUNT
29 19M7496 Cap Screw 2 M12 X 45,
30 24M7047 Washer 6 13 X 24 X 2.500 mm
31 26H85 Shaft Key 1 1/4" X 1"
32 12M7067 Lock Washer 3 12 mm
33 14M7275 Nut 3 M12
34 TCU10190 Hydraulic Motor 1
35 TCU10189 Spacer 1
36 19M8088 Cap Screw 1 M12 X 75,
37 R26906 O-Ring 2
38 38H1174 Adapter Fitting 2
39 XPS-B-39 Hose Guard AR PROTECTIVE (CUT TO LENGTH), (MAKE FROM

XPS-B-39)
40 MT4954 Hydraulic Hose 2
41 H77698 Tie Band 1 SUB FOR M78480
.. AH131089 Seal Kit 1 HYDRAULIC MOTOR
.. BM19772 Kit 1 ATTACHMENT, GRANULAR SPREADER (WHOLE

GOODS)
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060 GRANULAR SPREADER MOUNT
Attachment, Vicon Spreader Mounting
Accessoire, montage d'éparpilleur Vicon
Zubehör, Vicon-Verteiler-Befestigung
Attrezzo, montaggio spargipula Vicon
Accesorio, soporte de esparcidor Vicon
Tillbehör, Vicon-spridarmontering
VGB10051 A.1
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060 GRANULAR SPREADER MOUNT

Key Part No. Part Name Qty. Serial No. Remarks

1 VGB10051 Mounting Parts 1
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060 GRANULAR SPREADER MOUNT
Granular Spreader Mount (New Style)
Montage d'épandeur d'engrais granulé (nouveau modèle)
Granulatstreuer-Befestigung (neue Ausführung)
Supporto spargisemi/spargiconcime granulare (nuovo tipo)
Montaje del esparcidor granulado (estilo nuevo)
Fäste för granulatspridare (ny typ)
MP29581 A.1
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060 GRANULAR SPREADER MOUNT

Key Part No. Part Name Qty. Serial No. Remarks

1 ........ Guard 1 (ORDER VGB10051)
2 H77698 Tie Band 4 SUB FOR M78480
3 MT4954 Hydraulic Hose 2
4 T77857 O-Ring 4
5 38H1161 Adapter Fitting 2
6 R26375 O-Ring 2
7 AM105467 Hydr. Quick Coupler Plug 2
8 W42992 Cap 1 YELLOW

W42993 Cap 1 RED
9 A33812 Bushing 1
10 11M7054 Cotter Pin 1 6.300 X 32 mm
11 VG11075 U-Bolt 2
12 19M7866 Screw 4 M8 X 20,
13 VGA10159 Latch 1
14 VGA10448 Support 1
15 24M7101 Washer 4 11 X 34 X 3 mm
16 14M7400 Lock Nut 12 M10
17 14M7327 Lock Nut 4 M8
18 AN131764 Pin Fastener 2
19 VGA10447 Support 2
20 19M7786 Screw 2 M10 X 30,
21 VG10896 Support 1
22 VG10891 Plate 1
23 14M7400 Lock Nut 4 M10
24 19M7785 Screw 4 M10 X 25,
25 03M7192 Bolt 2 M10 X 30
26 VGA10510 Handle 1
27 14M7396 Lock Nut 8 M8
28 AP17808 Knob 1
29 14M7275 Nut 2 M12
30 12M7067 Lock Washer 2 12 mm
31 TCU10190 Hydraulic Motor 1
32 38H1174 Adapter Fitting 2
33 T77857 O-Ring 2
34 TCU14158 Plate 1
35 45M7046 Pin Fastener 1 8 X 40 mm
36 VG10917 Link 2
37 19M7805 Screw 2 M10 X 45,
38 TCU10194 Screw 2
39 R50647 Spring Locking Pin 1
40 TCU10191 Coupling 1
41 TCU51852 Grommet 1
42 19M8211 Screw 2 M10 X 45,
43 14M7308 Lock Nut 1 M10
44 TCA12969 Guard 1
45 19M7813 Screw 2 M12 X 45,
46 19M7867 Screw 4 M8 X 25,
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060 GRANULAR SPREADER MOUNT
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080 ACCESSORIES
Power Outlet (12 V)
Prise d'alimentation (12 V)
Steckdose (12 V)
Presa di corrente (12 V)
Toma eléctrica (12 V)
Eluttag (12 V)
PU01626 A.1

Key Part No. Part Name Qty. Serial No. Remarks

1 19M7373 Cap Screw 4 M5 X 20
2 24H1284 Washer 4 7/32" X 7/8" X 0.065", (NLA)
3 14M7265 Lock Nut 4 M5
4 VGA10621 Wiring Harness 1
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080 ACCESSORIES
Back Up Alarm
Avertisseur de recul
Rückfahralarm
Segnalatore di retromarcia
Alarma de retroceso
Backningssignal
PU00523 A.1
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080 ACCESSORIES

Key Part No. Part Name Qty. Serial No. Remarks

1 H77698 Tie Band 4
2 AM120025 Wiring Harness 1
3 19M7866 Screw 3 M8 X 20,
4 VG11007 Angle 1
5 14M7396 Lock Nut 3 M8
6 VGA10541 Travel Warning Alarm 1
7 14M7265 Lock Nut 2 M5
8 VG10929 Bracket 1
9 M79858 Boot 1 SUB FOR M95345
10 AM128925 Switch 1
11 19M7373 Cap Screw 2 M5 X 20
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080 ACCESSORIES
Brake Controller
Contrôleur frein
Bremssteuereinheit
Unità di comando freno
Unidad de control electrónico del freno
Bromsstyrenhet
MP30682 A.1
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080 ACCESSORIES

Key Part No. Part Name Qty. Serial No. Remarks

1 VGB10082 Kit 1 BRAKE CONTROLLER (WHOLE GOODS)
2 VGA10585 Wiring Harness 1
3 ........ Control 1 BRAKE, (ORDER VGB10082)
4 VG11127 Bracket 1
5 14M7100 Nut 2 M4
6 37H173 Screw 4 0.138" X 3/8"
7 12H246 Lock Washer 2 0.190"
8 24M7146 Washer 2 4.300 X 12 X 1 mm
9 21M7252 Screw 2 M4 X 16
10 H77698 Tie Band 8
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080 ACCESSORIES
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ProGator™ Attachments
Numerical Index

Part No. Key Page Part No. Key Page Part No. Key Page
A24071 26 113
A33812 9 121
AA32729 30 79
AH131089 .. 117
AH77884 8 103
AL58554 1 99
AL76568 20 103
AM105467 31 113
AM105467 18 117
AM105467 7 121
AM105467 10 79
AM120025 2 125
AM124305 23 113
AM124305 24 113
AM124305 25 113
AM124305 26 113
AM128925 10 125
AM129860 .. 91
AM129861 .. 91
AM129865 26 89
AM129866 30 89
AM129867 16 89
AM129868 29 89
AM129869 29 91
AM129872 19 93
AM129874 6 89
AM129875 4 93
AM129876 20 91
AM130085 2 91
AM130086 3 95
AM130088 6 95
AM130089 13 105
AM130089 14 95
AM130090 25 91
AM130091 34 91
AM130091 35 91
AM130092 34 91
AM130092 35 91
AM130093 4 101
AM130094 17 103
AM130095 32 103
AM130097 14 104
AM130097 8 104
AM130104 4 105
AM130105 7 105
AM130106 1 104
AM130107 5 93
AM130107 6 93
AM130108 15 104
AM130109 16 104
AM130110 22 104
AM130111 .. 91
AM130112 .. 91
AM130112 9 91
AM130113 25 91
AM130222 34 113
AM130222 35 113
AM130222 36 113
AM130983 22 103
AM131029 21 91
AM131030 3 91
AM131031 4 91
AMT2356 3 79
AMT2480 48 79
AN131764 18 121
AN205158 29 103
AN205160 4 103
AP17808 28 121
AR48015 15 104
AT195302 25 91
AUC10552 12 75
AUC10552 16 75
AUC10552 31 75
B15494 20 113
BM19772 .. 117
BM19773 1 67
BM19929 .. 61
BM19929 11 61
BM20399 .. 101
BM20399 3 101
BM20399 6 101
BM20399 .. 103
BM20400 12 99
BM20401 .. 104

BM20402 .. 105
BTC10197 1 70
E55662 5 73
E55662 19 79
GX20908 5A 61
GX20908 5B 61
H103265 20 73
H113196 7 79
H64584 2 75
H77698 18 107
H77698 33 113
H77698 41 117
H77698 2 121
H77698 1 125
H77698 10 127
H81721 11 91
L60775 16 91
L60776 16 91
L62001 17 91
M129894 19 89
M129895 32 89
M129896 25 89
M129896 21 93
M129902 14 93
M129920 23 89
M129924 28 75
M129928 24 89
M129933 19 91
M129934 23 91
M129936 7 101
M129937 2 101
M129940 9 91
M129946 28 89
M129947 13 89
M129952 36 89
M129953 34 89
M129959 6 93
M129961 35 89
M129968 8 89
M129974 15 105
M129974 15 95
M129975 24 93
M129982 1 96
M129993 15 107
M129998 25 93
M131425 16 89
M131425 29 89
M131425 .. 91
M131445 16 89
M131445 29 89
M131445 .. 91
M131445 1 91
M131445 8 91
M131445 13 93
M131445 20 93
M131445 22 93
M131445 7 93
M131446 4 91
M131449 5 101
M131450 14 89
M131451 4 89
M131451 22 91
M131451 37 91
M131451 6 91
M131451 10 93
M131451 9 93
M131452 22 91
M131452 37 91
M131452 10 93
M131454 3 105
M131454 5 91
M131454 18 93
M131455 1 105
M131455 7 91
M131455 15 93
M131455 11 99
M131486 8 101
M131487 24 91
M131497 1 91
M131497 8 91
M131499 12 91
M140559 11 107
M142624 .. 107
M142624 19 107

M142662 1 89
M142663 5 105
M142665 2 105
M142666 1 99
M142667 9 99
M142668 2 99
M142669 5 99
M142670 4 99
M142671 3 99
M142673 15 104
M142674 5 104
M142675 6 104
M142676 7 103
M142677 7 89
M142678 5 89
M142679 6 103
M142680 15 103
M142681 14 103
M142682 28 103
M142683 16 103
M142684 7 103
M142783 13 103
M142839 6 105
M143177 11A 65
M143381 33 91
M143382 3 93
M143383 31 103
M144123 1 103
M144124 16 91
M144125 16 91
M144126 2 99
M144127 9 99
M150259 29 75
M71234 2 96
M71319 1 61
M72598 14 117
M78480 41 117
M78480 2 121
M79858 9 125
M84972 21 89
M84972 36 91
M84972 17 93
M95345 9 125
MT4072 2 108
MT4947 25 79
MT4953 27 79
MT4954 40 117
MT4954 3 121
MT4954 17 79
MT4955 16 75
MT4956 45 79
MT4957 38 79
MT4958 17 75
MT4959 34 79
MT4960 43 79
MT4964 6 73
MT4964 7 73
MT4965 6 73
MT4965 7 73
MT4968 9 73
MT4969 1 73
MT4970 10 73
MT4971 2 73
MT4972 3 73
MT4973 11 73
MT4975 14 77
MT4978 13 77
MT4979 1 77
MT4980 7 77
MT4981 4 77
MT4982 10 77
MT4983 9 77
MT4984 3 77
MT4985 8 77
MT4986 9 113
MT4986 20 79
MT4987 12 77
MT4988 15 77
MT4989 1 75
MT4990 12 75
MT4992 22 75
MT4993 14 75
MT4994 4 75
MT4995 8 75
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ProGator™ Attachments
Numerical Index - Continued

Part No. Key Page Part No. Key Page Part No. Key Page
MT4996 15 75
MT4997 6 81
MT4998 14 81
MT4999 3 81
MT5000 8 81
MT5001 12 81
MT5004 17 81
MT5020 13 81
MT5021 14 73
MT5021 9 85
MT5024 24 75
MT5024 5 85
MT5025 15 81
MT5025 6 85
MT6020 22 73
MT6021 31 79
MT6022 33 79
MT6026 4 81
MT6027 9 81
MT6058 40 79
MT6062 18 73
MT6062 26 79
MT6063 5 77
MT6063 1 81
MT6067 3 75
MT6069 21 75
MT6069 8 85
MT6070 14 61
MT6070 1 62
MT6070 1 66
MT6070 13 73
MT6070 2 85
MT6171 25 75
MT6302 1 108
MT6371 32 79
MT6372 5 75
MT6380 9 61
MT6380 3 62
MT6380 3 66
MT6380 27 75
MT6380 3 85
MT6484 18 61
MT6484 2 62
MT6484 2 66
MT6484 23 75
MT6484 7 85
MT6857 19 73
MT6858 28 73
MT6861 26 73
MT6862 39 79
MT765 15 117
MT765 7 79
MT789 3 103
P33541 46 79
P33542 47 79
R131933 25 91
R26375 29 113
R26375 19 117
R26375 6 121
R26375 11 79
R26906 4 113
R26906 37 117
R26906 14 79
R50647 39 121
R84529 30 91
T101108 .. 89
T163002 2 75
T19021 5 103
T297T 2 103
T73834 32 91
T77857 2 113
T77857 21 117
T77857 33 121
T77857 4 121
T77857 13 79
T77857 16 79
TCA12969 44 121
TCA13044 17 75
TCA13045 22 75
TCA13056 14 75
TCA13058 4 75
TCA13080 8 75
TCA13085 15 75

TCA13110 25 75
TCA13150 2 73
TCA13151 3 73
TCA13152 11 73
TCA13159 29 73
TCA13160 21 73
TCA13177 14 81
TCA13178 17 81
TCA13182 13 81
TCA13757 29 91
TCA24716 29 73
TCA24717 21 73
TCA24729 29 73
TCA24730 21 73
TCB10060 .. 86
TCU10181 4 61
TCU10182 19 61
TCU10183 3 61
TCU10184 13 61
TCU10184 10 65
TCU10187 28 117
TCU10189 35 117
TCU10190 34 117
TCU10190 31 121
TCU10191 25 117
TCU10191 40 121
TCU10192 11 117
TCU10193 3 117
TCU10194 38 121
TCU10195 27 117
TCU10195 20 61
TCU10197 19 75
TCU10198 6 117
TCU10199 3 67
TCU10200 2 67
TCU10201 4 67
TCU10244 9 117
TCU10245 5A 61
TCU10246 7 61
TCU10247 8 61
TCU10249 10 117
TCU12677 7 117
TCU12904 11 91
TCU13040 10 83
TCU13042 12 83
TCU13043 4 83
TCU13044 14 83
TCU13584 1 73
TCU14017 9 83
TCU14018 8 83
TCU14019 7 83
TCU14020 1 83
TCU14021 5 83
TCU14022 2 83
TCU14023 6 83
TCU14158 34 121
TCU22625 11B 65
TCU22708 6B 65
TCU32990 47 79
TCU51354 15 73
TCU51354 4 85
TCU51504 2 61
TCU51514 1 86
TCU51518 16 61
TCU51569 12 73
TCU51569 1 85
TCU51742 2 86
TCU51743 3 86
TCU51745 4 86
TCU51746 5 86
TCU51747 6 86
TCU51851 22 117
TCU51852 23 117
TCU51852 41 121
TY22328 30 103
VG10634 5 113
VG10635 17 113
VG10636 11 113
VG10637 32 113
VG10638 13 113
VG10639 14 113
VG10640 12 113
VG10641 35 113

VG10657 32 89
VG10687 37 113
VG10755 14 93
VG10871 28 89
VG10878 36 89
VG10879 13 89
VG10880 34 89
VG10891 22 121
VG10896 21 121
VG10899 5 65
VG10900 6A 65
VG10901 16 107
VG10917 36 121
VG10929 8 125
VG10972 6 107
VG10982 6 107
VG11007 4 125
VG11075 11 121
VG11127 4 127
VG11146 .. 107
VG11146 19 107
VGA10159 13 121
VGA10159 1 65
VGA10285 22 113
VGA10286 19 113
VGA10287 15 113
VGA10291 26 89
VGA10292 30 89
VGA10350 6 89
VGA10444 14 89
VGA10447 19 121
VGA10448 14 121
VGA10479 8 107
VGA10510 26 121
VGA10525 9 107
VGA10541 6 125
VGA10585 2 127
VGA10621 4 123
VGB10027 1 111
VGB10027 1 113
VGB10029 12 99
VGB10050 12 65
VGB10050 13 65
VGB10051 1 119
VGB10051 1 121
VGB10061 19 107
VGB10062 1 107
VGB10082 1 127
VGB10082 3 127
W42992 27 113
W42992 17 117
W42992 8 121
W42992 9 79
W42993 28 113
W42993 16 117
W42993 8 121
W42993 8 79
XPS-B-39 39 117
XPS-B-39 18 79
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